

**VYŠŠÍ DÍVČÍ ŠKOLA A DÍVČÍ REÁLNÉ GYMNASIUM
HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY, VODIČKOVA UL.**

1863 - 1950

Inventář

**(NAD č.: 924)
(Č. pomůcky: 587)**



I. Dějiny instituce

V polovině 19. století byla nejvyšším stupněm dívčího vzdělání obecná škola, kterou mohl doplnit soukromý vzdělávací ústav, či soukromý učitel. Existující ústavy ale podléhaly německému vlivu, nebo se jednalo o nekvalitní soukromé ústavy, od 40. let 19. století se proto ozývaly hlasy za vybudování českého dívčího vyššího školství. První taková škola byla založena roku 1843 při Amerlingově Budči, její trvání bylo ale krátké, ještě kratšího trvání měl ústav založený roku 1855 Honoratou Zapovou. Škola, která by nabídla kvalitní vzdělání dívkám, zvláště z vyšších kruhů, tak v Čechách stále chyběla.

Změnu přinesl až rok 1861, kdy Češi získali majoritu v městské radě. Návrh na zřízení soukromé sedmitřídní dívčí školy (4 třídy nižšího oddělení a 3 třídy vyššího oddělení) přednesl radní Josef Wenzig a pražské zastupitelstvo v čele se starostou Františkem Václavem Pštrossem o jejím založení rozhodlo již 30. října 1861. Mělo se jednat o elitní školu, čemuž odpovídalo i vysoké školné. Místodržitelství ale tuto školu schválilo pouze za podmínky, že půjde o školu veřejnou podléhající pravidlům obecných škol, neboť dívky na ní studující byly ve věku povinné školní docházky. Město trvalo na tom, aby škola byla soukromá a podléhala tak jemu samému nikoli školním úřadům státním. Zřízeny tak byly jen tři vyšší třídy pro dívky od 12 let, soukromý ústav v tomto rozsahu schválilo místodržitelství výnosem č.47677 z 12. září roku 1862, jeho chod se řídil stanovami, které také udávaly učební plán.

Již od počátku existence bylo jasně řečeno, že ústav nemá poskytovat dívkám vzdělání, které by jim zabezpečilo existenční jistoty, naopak škola měla „*být vyšším vzdělávacím ústavem pro onu část ženského pohlaví, která dle svého postavení v životě nejsouc poukázána k tomu, aby si výživy hledala prací svých rukou, jediné k tomu se nese, aby vzdělavatelně působila jen v užším kruhu své vlastní rodiny*“.¹ Cílem tedy bylo vzdělat a vychovat budoucí matky českých elit. V dnešní době je díky tomuto zaměření ústav považován spíše za zpátečnický, osnovy se nedají srovnávat s těmi na chlapeckých školách, i tak se ovšem jednalo o jeden z mezníků na cestě k dosažení vyššího vzdělání žen.

Městská rada zvolila ředitelem nového ústavu Dr. Viléma Gablera, ten si vymínil čas na studijní cestu po francouzských a švýcarských dívčích školách, odtud převzal v Čechách do té doby nevídaný systém třídních učitelek, které dbaly o kázeň žákyň, zprostředkovávaly kontakt s jejich rodiči a zároveň sloužily jako jakási náhrada gardedam, většina profesorského sboru byli totiž zprvu muži. Osnova školy byla zaměřena na český jazyk, literaturu a dějiny, důležitou roli mělo studium jazyků (povinně čeština, němčina a francouzština), největší část výuky ovšem zabíraly „ženské předměty“ (ženské práce, zpěv, kreslení, později

¹ Výroční zpráva o vyšší dívčí škole města Prahy za školní rok 1876-1877, Praha 1877, s. 1-2.

i vychovatelství a domácí hospodářství). Kromě toho byly dívky seznámeny se základy matematiky, zeměpisu, přírodovědy, fyziky či chemie, samozřejmostí byla výuka náboženství. Škola také pořádala vycházky, žákyně se mohly účastnit hodin tělocviku, když byla později škola přeměněna v gymnasium, byl již tělocvik povinný. Kromě žákyň řádných navštěvovaly vyšší třídy žákyně mimořádné, které absolvovaly jen vybrané předměty.

Výuka probíhala zprvu v 1. patře domu č. 9 v Široké (dnes Jungmannova), v druhém školním roce se přesunula do prostornějších prostor v Hopfeštokově ulici č. 15 (dnes Navrátilova).² Již v prvním roce působení školy se začalo jednat o vystavění vlastní budovy, reprezentativní budova ve Vodičkově ulici č. p. 683 byla dokončena roku 1867 dle návrhu architekta Vojtěcha Ignáce Ullmanna, ústav zde sídlil až do svého zrušení.³ S přibývajícíní třídami ale ani tato budova nestačila a ústav tak postupně získal sousedící budovy ve Školské ulici č. p. 685/15 a 17, sídlila zde příprava školy a později i gymnasium.

Školní výuka byla zahájena 1. října 1863 a její potřebu dokládá už počet dívek, které se zapsaly do prvního ročníku, bylo jich 92, což byl trojnásobek očekávaného počtu. Školní reformou z roku 1869 byly zřízeny měšťanské školy, které měly z hlediska vzdělání podobné kvality jako vyšší dívčí škola a byly dostupnější. Vyšší dívčí škola musela na tyto změny reagovat, postupně docházelo k rozšiřování počtu tříd, ve školním roce 1870/71 byla otevřena 4. třída. V roce 1878 bylo schváleno nové zřízení školy, změnou bylo hlavně rozšíření výuky němčiny. Škola, jež původně proti němčině bojovala, toto rozhodnutí přijala z důvodu praktického využití němčiny. Vzhledem ke klesajícímu počtu žaček a finančním možnostem českých rodin bylo na škole také sníženo školné, ze 4 zl. na 2 zl. měsíčně.

Konkurence měšťanských škol posílila zvláště poté, co byla roku 1883 prodloužena školní docházka do čtrnácti let věku dítěte. Vyšší dívčí škola reagovala dalším navyšováním počtu tříd, ve školním roce 1885/86 se stala pětitřídní a konečnou podobu šestitřídního ústavu dosáhla o rok později. V osmdesátých letech byly plánovány další změny osnov, jež by zajistily větší uplatnění žákyň, jak ve studiu vychovatelství, tak i v podpoře studia učitelského, návrhy ovšem zapadly a škola byla nadále vedena v původním duchu. K částečné změně došlo až po odchodu ředitele Gablera, na počátku roku 1897 byl snížen počet hodin věnovaný ručním pracím a větší čas byl pak věnován jazykům.

Usnesením sboru obecních starších ze dne 2. července 1887 byla ve školním roce 1888/89 zřízena pětitřídní příprava, jednalo se vlastně o soukromou školu obecnou

² F. TÁBORSKÝ, *Půlstoletí Vyšší dívčí školy Královského hlavního města Prahy 1863-1913*, Praha 1913, s. 27.

³ Budova ve Vodičkově ulici měla až do 40. let 20. století orientační číslo 24, dnes má tato budova orientační číslo 22.

s rozšířenou výukou ženských prací pro dívky starší 6 let. „Zřízena byla za tím účelem, aby dívky, které zámožnější rodiny ponechávají ve vyučování domácím nebo svěřují soukromým ústavům, nebyly odnárodněny a měly příležitost chodit do školy s poměry co možno nejpříznivějšími.“⁴ Vzhledem k elitnímu rázu školy bylo osvobození od školného na této škole zcela vyloučeno.

Od konce 19. století ovšem začala osnova vyšší dívčí školy zaostávat za vznikajícími dívčími gymnasií, které absolventkám umožňovaly studium na vysokých školách. Vyšší dívčí škola navíc stále neměla práva veřejnosti. Soukromý status školy žačkám dovoľoval větší volnost, přicházely si sem doplnit jen část vzdělání a řada z nich zde absolvovala jen několik tříd, časté změny žákyň se ovšem odrážely na stavu výuky jako takové. Z tohoto důvodu byl na školu od přelomu 19. a 20. století vyvíjen nátlak, aby se modernizovala a přeměnila se v lyceum zakončené maturitou. Konečně zakládání lyceí na počátku 20. století zapříčinilo výrazný pokles počtu žákyň školy.

Pro odpor školy i rodičů byla tato změna uskutečněna až v roce 1920/21, kdy proběhla reorganizace. Vlastní vyšší dívčí škola zůstala zachována pouze ve IV.-VI. třídě, které fungovaly jako rodinné pobočky bez práva veřejnosti. Vedle ní vzniká nová osmitřídní střední škola, jejíž nižší třídy (I.-IV.) se řídily osnovou lyceí, vyšší třídy (V.-VIII.) byly vedeny jako reformní reálné gymnasium. Učební plán se od původního lišil především větším obsahem věd, výukou latiny a menším zastoupením „ženských předmětů“. Hlavním přínosem bylo, že nový ústav byl zakončen maturitou, absolventky tak mohly pokračovat studiem na vysokých školách. S reorganizací je také spojeno postupné rušení přípravy, které bylo definitivně ukončeno v roce 1925/26.

Již v době této reorganizace ovšem doporučovalo ministerstvo školství, v rámci snahy sjednotit dívčí školství, přeměnit lycea ve střední školy reálné a roku 1922 bylo lyceím výnosem ministerstva odebráno právo veřejnosti. Od školního roku 1923/24 tak byly první čtyři třídy převedeny v reformní reálné gymnasium.

Roku 1925 byla také na nátlak rodičů obnovena vyšší dívčí škola ve svém původním rozsahu, tedy jako šestitřídní. Od této doby tak škola obsahuje dvě paralelně působící školy, vyšší dívčí školu, která se řídí podle upravených původních osnov, a dívčí reformní reálné gymnasium s právem veřejnosti, u něhož od roku 1929/30 probíhala pozvolná přeměna na gymnasium reálné. V této době prosazoval ředitel Stypa rozdělení školy na dva ústavy se samostatným ředitelstvím a pedagogickými sbory, které by sdílely sbírky a budovu.⁵ Škola

⁴ Výroční zpráva vyšší dívčí školy královského hlavního města Prahy za školní rok 1897-1998, Praha 1898, s. 4.

⁵ Viz inv. č. 1343, spisy z roku 1929 - č.j. 96/1929.

ovšem zůstala spojená až do zániku Vyšší dívčí školy.

V názvu se vznik gymnasia odrazil až roku 1931/32, kdy škola přijala název „*Vyšší dívčí škola a reálné gymnasium hlavního města Prahy ve Vodičkově ulici*“. Vzhledem k zaměření vyšší dívčí školy, a také proto, že jí stále nebylo uděleno právo veřejnosti, počet žákyň v jejích třídách postupně klesal (od roku 1934/35 nebyla otevřena 6. třída) zatímco gymnasiální část se rozrůstala. Veškeré výdaje přitom stále neslo hlavní město Praha, postátnění gymnasia totiž nebylo možné z důvodu propojení obou škol.

Vzhledem k tomu, že škola byla městská, spravovala ji vrchní školní správa tj. purkmistr, později starosta, resp. primátor spolu s členy městské rady. Dále jí kontrolovala zprvu tříčlenná školní komise, od roku 1882/83 byla tato komise rozšířena a vznikla tak dozorčí rada nad vyšší dívčí školou, jejími členy byly obecní starší a pedagogičtí dozorcí, prvními byli Josef Jireček či Josef Šauer z Augenburku. Jako jediná žena zde do své smrti působila Marie Riegrová ve funkci dozorkyně vyučování ženských prací. Dozorčí rada byla později nahrazena užší správní komisí.

Při škole byly pořádány také pokračovací kurzy pro absolventky, první probíhal ve školních letech 1883/1884 a 1884/1885. V říjnu roku 1912 na ně navázaly tzv. Vyšší ženské kurzy. Byly určeny pro absolventky školy i ostatních středních škol starší 17 let či pro „každou paní“. Obsahem těchto kurzů, které trvaly od začátku října do konce března, byly přednášky z psychologie, biologie, hygieny, práva či literatury a umění (mezi přednášející patřil Dr. Bohumil Baxa, Dr. František X. Šalda či Dr. František Čáda). Tyto kurzy probíhaly až do školního roku 1923/24.

Od školního na vyšší dívčí škole mohly být z rozhodnutí městské rady osvobozeny pouze žákyně pocházející z Prahy. Později mohly žákyně také žádat o veřejná stipendia a roku 1925 nakonec ústav založil *Spolek na podporu nemajetných žaček Vyšší dívčí školy v Praze*, který žačkám zajišťoval učebnice a oblečení, či finanční podporu. I žákyně se přitom věnovaly filantropické činnosti, roku 1899 byla založena *Filantropická družina bývalých žákyň Vyšší dívčí školy*, která prosazovala povznesení mravního vědomí žen, starala se o opuštěné a ohrožené děti a později založila i vlastní sirotčinec v Brandýse nad Labem.

Během 2. světové války se škola musela dělit o vyučovací prostory s gymnasiem „*Krásnohorská*“, jehož budovu v Lazarské ulici zabralo říšské velitelství. V této době se také opět jednalo o zániku zastaralé Vyšší dívčí školy, tu měla nahradit *Městská odborná škola pro ženskou povolání v Praze II., Vodičkova ul.*, založena byla rozhodnutím primátora z 18. června 1940 (čj. 17041-VI-40). Záměr se ale nezdařil, vzhledem k omezování středního školství v období Protektorátu Čechy a Morava Vyšší dívčí škola naopak prosperovala, její nejasné

umístění ve školní soustavě ji uchránilo před řadou nařízeních vztahujících se na gymnasia a studovaly zde proto mnohé odmítnuté gymnasistky. Odborná škola, která měla vzniknout přeměnou V. a VI. ročníku vyšší dívčí školy, se tak nakonec stala již třetí školou v rámci ústavu a ve školním roce 1945/46 byla rozhodnutím ministerstva školství a osvěty připojena k Odborné škole pro ženská povolání v Praze II, v Reslově ulici (t. č. ve Štěpánské ulici).

Po skončení války ale vyšší dívčí škola již svou existenci neuhájila, byla zrušena výnosem rady Ústředního národního výboru hl. města Prahy ze dne 10. května 1946 a školní rok 1945/46 byl tak posledním pro všechny třídy vyšší dívčí školy. Od září 1946 se proto změnil i název ústavu, a to na *Městské reálné gymnasium v Praze II ve Vodičkově ulici*, toto samostatné městské gymnasium také přijalo většinu z žákyň, které nestihly vyšší dívčí školu dokončit, a pedagogové se je proto snažili rychle začlenit do gymnasiálního kolektivu.

Z péče města přešel ústav 1. září 1948 do správy státu a počínaje školním rokem 1949/50 byl inkorporován do Dívčího gymnasia „Krásnohorská“, které se také přestěhovalo do původní školní budovy vyšší dívčí školy ve Vodičkově ulici č. 22.

Přehled ředitelů ústavu:

Vilém GABLER	1863 - 8/1896	
Bedřich FRÍDA	9/1896 - 8/1911	
František TÁBORSKÝ	9/1911 - 12/1921	
Tomáš STYPA	12/1921 - 11/1931	(zemřel 3. 11. 1931)
Jan JENČEK	11/1931 - 9/1939	(do 4/1932 jako zatímní správce)
Karel HIKL	10/1939 - 5/1945	(jako zatímní správce)
Dr. František PALA	5/1945 - 2/1948	(zprvu jako zatímní správce)
Josef FRANĚK	3/1948 - 1949	
Vlasta JELÍNKOVÁ	likvidátorka ústavu	

Přehled názvů:

1863-1931	<i>Městská vyšší dívčí škola v Praze (Vyšší dívčí škola hlavního města Prahy)</i> po r. 1920 zůstává název, ale na škole působí také dívčí lyceum a posléze dívčí reformní reálné gymnasium
1931-1946	<i>Vyšší dívčí škola a dívčí reálné gymnasium hlavního města Prahy</i> (1940-1945 v rámci ústavu existuje <i>Městská odborná škola pro ženská povolání</i>)
1946-1949	<i>Městské dívčí reálné gymnasium v Praze II</i>

II. Vývoj a dějiny fondu

Materiály školy byly do archivu předány v rámci likvidace Dívčího gymnasia „Krásnohorská“ dne 23. prosince 1953 (přír. č. 12/53). Zbývající materiály předala dne 29. srpna 1960 Dvanáctiletá střední škola v Praze 15 – Bráníku (přír. č. 62/60).

Některé doklady týkající se ústavu jsou uloženy také v jiných archivních fondech, např. ve Sbírce map a plánů jsou stavební plány budovy ve Vodičkově ulici z let 1866-1867, ve Sbírce listin jsou některé organizační materiály z konce 19. století, pohledy na budovy školy a její vybavení lze nalézt ve Sbírce fotografií a ve Sbírce medailí se nachází medaile k 50. výročí školy. Ve fondu Dívčího gymnasia „Krásnohorská, Praha II. – Nové město, Vodičkova ul. 22 (NAD 922) jsou uloženy osobní spisy pedagogů, kteří po zrušení Městského dívčího reálného gymnasia přešli na tuto školu.

Ve fondu nebylo v rámci pořádku skartováno. Na původních krabicích na spisy z let 1891/92-1905/6 bylo uvedeno označení „vyskartováno“, o skartaci ovšem není záznam a ani z materiálu není na tomto materiálu patrná.

III.+IV Archivní charakteristika fondu a obsah fondu

Fond je řazen do tří kategorií dle typu archiválií, jsou to knihy, evidenční pomůcky, tedy jednacích protokoly ke spisům, a spisový materiál.

Knihy

Katalogy Vyšší dívčí školy, resp. lycea a městského gymnasia (1863-1949)	
Hlavní katalogy	inv. č. 1- 429
Maturitní protokoly	inv. č. 430-432
Třídní katalogy	inv. č. 433-1061
Katalogy Přípravky (1888-1926)	inv. č. 1062-1246
Katalogy Odborné školy pro ženská povolání (1940-1944)	inv. č. 1247-1253
Oběžníky	inv. č. 1254-1259
Evidence sbírek	inv. č. 1260-1265
Účetnictví (režie a sbírky)	inv. č. 1266-1272
Účetní knihy (Spolek pro podporu nemajetných žáček)	inv. č. 1273-1276
Evidenční pomůcky	
Jednacích protokoly	inv. č. 1277-1286

Spisy

Číselně řazené spisy	inv. č. 1287-1358
Konferenční protokoly	inv. č. 1359-1363
Materiály týkající se organice ústavu	inv. č. 1364-1366
Doklady žaček	inv. č. 1367-1369

Katalogy žákyň jsou děleny podle typu knihy a částečně také podle typu školy. Vzhledem k tomu, že knihy vyšší dívčí školy jsou většinou vázány spolu s lycejnými, resp. gymnasiálními třídami, byly tyto katalogy ponechány ve společném oddělení. Hlavní katalogy vyšší dívčí školy a gymnasia se dochovaly v úplnosti, tj. z let 1863/64-1948/49, v protokolech za školní rok 1944/45 jsou vevázány také katalogy maturitních kurzů, které se konaly po skončení války. Na katalogy pak navazují maturitní protokoly z let 1927 až 1949. Třídní katalogy těchto tříd jsou dostupné pro roky 1863/64-1888/89 a poté 1919/20-1948/49, chybějící katalogy mohou kromě hlavních katalogů nahradit kvalifikační tabulky uložené v konferenčních protokolech. Samostatně jsou pak řazeny knihy Přípravky z celého období její existence, tedy pro roky 1888/89-1925/26, jsou v nich vevázány i třídní knihy. Ve fondu jsou také katalogy Městské odborné školy pro ženská povolání z let 1940-1944.

Kromě katalogů se dochovaly také **oběžníky** pro žáčky z let 1898-1926 a 1934-1939, psal je ředitel a učitelé je pak předčítali žákyním. Obsahují informace týkající se školního roku např. termíny prázdnin, vybírání školného, vydávání vysvědčení, formou oběžníků byla také oznamována jubilea, případně úmrtí žákyň, či vyhlášovány školní sbírky a jejich výsledky, žákyně byly také informovány o správném chování a především pořádku ve škole, ale i mimo ni. Vzhledem k tomu, že škola prostřednictvím oběžníků žákyně informovala o mnohých sociálních projektech, nacházejí se zde i zmínky o působení *Filantropické družiny bývalých žákyň Vyšší dívčí školy*. Oběžníky pro pedagogy jsou dochovány jen z let 1920-1927, zde jsou reflektovány zvláště otázky výuky, např. i rozdíly mezi vyšší dívčí školou a gymnasiem. V dřívějším období jsou informace pro profesory uváděny v oběžníku žákyním, jedná se ovšem o kratší údaje týkající se porad či organizace výuky.

Na závěr jsou řazeny **knihy evidující sbírky** školy. Nejstarší „Ruční inventář“ obsahuje kompletní vybavení školy, byl pořízen roku 1875 ředitelem Gablerem, dále se jedná hlavně o katalogy knihovny. Dochovaly se také účetní knihy ke sbírkám a účetní knihy *Spolku pro podporu nemajetných žaček Vyšší dívčí školy*.

Jednací protokoly pocházejí z let 1888-1950, kromě krátkého období srpna 1941 až února 1943 jsou kompletní. Přestože neobsahují rejstříky, poskytují pomůcku při vyhledávání

v dochovaných spisech a poslouží jako informace o spisech, které se nedochovaly. Mezi evidenčními pomůckami lze také nalézt podací protokol z let 1939-1949, sem byla zaznamenávána odeslaná podání resp. potvrzení o přijetí od přijímajících institucí.

Spisový materiál se nedochoval v úplnosti, jeho základ, tedy korespondence z let 1863-1905 a 1915-1933 je ovšem zachována v dobrém stavu a obsahuje i cenné dokumenty z počátků ústavu. Mladší materiály jsou dochovány mezerovitě, jedná se o torzo spisů z let 1940-1946. Spisy jsou řazeny dle č. j. vždy v rámci jednoho školního roku, a to až do roku 1921, kdy byly spisy nově číslovány v rámci roku kalendářního. V letech 1896/97 až 1898/99 byly spisy číslovány jen v jednacím protokolu, na spisech samotných není č.j. většinou uváděno, při vyhledávání je proto třeba řídit se datem doručení spisu do ústavu.

Mezi spisy jsou také další materiály, které byly již za chodu ústavu ze spisů vytřízeny, jedná se především o **konferenční protokoly** vyšší dívčí školy z let 1863-1933 a její přípravy z let 1892-1926. Zvlášť byly také materiály týkající se přímo **organizace školy**, jedná se o stanovy školy (1869), její osnovy a materiály k reorganizaci, uloženy jsou pod inv. č. 1364, ve stejném oddělení je brožura „Půlstoletí Vyšší dívčí školy královského hlavního města Prahy 1863-1913“ (inv. č. 1365). Samostatně jsou také řazeny protokoly o předání nábytku a sbírek z doby likvidace školy v letech 1949-1950.

Samostatnou kapitolu pak tvoří **materiály žaček**, jedná se zpravidla o doklady, jež žákyním nebyly z různých důvodů vydány resp. vráceny, tj. nevyzvednutá školní vysvědčení a osobní doklady žaček, které byly škole předloženy v rámci přijímacího řízení. Podobné materiály lze také někdy nalézt vložené do katalogů.

Fond představuje v dějinách českého školství ojedinělý typ ústavu dívčího vzdělání. Materiál ač ne zcela úplný, podává poměrně kompletní obraz o prvním půlstoletí působení ústavu, tedy období, kdy plnil beze zbytku svůj úkol vzdělávat budoucí matky české inteligence. Vzhledem ke společenským změnám ve dvacátých letech 19. století ústav procházel přeměnou v lyceum a nakonec reálné gymnasium, projevoval se zde ale i konzervativní proud, který chránil přetrvávající vyšší dívčí školu. Materiály fondu proto nabízí srovnání mezi dvěma formami dívčího vzdělání v meziválečném Československu.

Vzhledem k elitnímu postavení školy jsou zde materiály týkající se významných českých rodin poloviny 19. století. Nechyběly zde dcery z významných obchodnických rodin, jako byli Rottovi či Neffovi, ani dcery politiků Františka Braunera, Františka Riegra či Julia Grégra a dalších osobností, jakými byl Josef Emler, Jan Gebauer, Jan Otto atp. Mezi první přijaté žačky patřila pozdější první česká lékařka Anna Bayerová či „dcera národa“ Zdeňka

Havlíčková, v průběhu let zde studovaly také dívky z rodiny Čelakovských, jednou z prvních třídních učitelek přitom byla Ludvíka Čelakovská. Své dcery sem posílaly i elity z venkova a projevují se zde i aspekty slovanské spolupráce, přijímány byly i studentky z Bosny či Pobaltí. Známa jsou také jména některých profesorů z počátků školy, vyučoval zde Emanuel Tomner, J. V. Šimák, Petr Mužák, Soběslav Pinkas a mnozí další.

V. Protokolární záznam o zpracování

Archivní zpracování fondu včetně sepsání inventáře provedla v období od září 2016 do února 2017 Zora Damová. Fond obsahuje 1318 evidenčních jednotek (1276 knih, 10 jednacích protokolů, 32 kartonů) a 1369 inventárních jednotek v rozsahu 15,71 bm. Fond je uložen v Archivu hlavního města Prahy, Archivní 6, 149 00 Praha 4, v oddělení fondů městských podniků, institucí a fyzických osob.

Zkratky použité v inventáři:

kn. – kniha

VDS – vyšší dívčí škola

RRG – reformní reálné gymnasium

RG – reálné gymnasium

Literatura:

Stanovy pro městskou vyšší školu dívčí, Praha 1869.

GABLER, Vilém: *Pamětní spis na oslavu 25tiletého trvání městské vyšší dívčí školy v Praze*, Praha 1888.

TÁBORSKÝ, František: *Půlstoletí Vyšší dívčí školy Královského hlavního města Prahy 1863-1913*, Praha 1913.

TÁBORSKÝ, František - HILK, Karel: *Vyšší dívčí škola hlavního města Prahy a její význam pro českou kulturu*, Praha 1928.

DRCHALOVÁ-LANGROVÁ, Vlasta: *Městská vyšší dívčí škola v Praze. O jejím vzniku a vývoj*, Praha 1938.

BAHENSKÁ, Marie: *Počátky emancipace žen v Čechách. Dívčí vzdělávání a ženské spolky v Praze v 19. století*, Praha 2005.

Výroční zprávy školy uložené v Archivu hl. m. Prahy, Sběrka výročních zpráv, inv. č. 18, sig. 775, *Výroční zprávy Městského reálného dívčího gymnasia (dříve Vyšší dívčí školy) 1872-1948*.

Prameny a další materiály uložené v Archivu hl. m. Prahy (AMP):

AMP, fond *Filantropická družina bývalých žákyň Vyšší dívčí školy* (NAD 120).

AMP, fond Magistrát hlavního města Prahy I. (NAD 4), Odbor VI. – osvětový, registratura 1930-1950, inv. č. 505, sig. B33/1, *Vyšší dívčí škola Praha II., Vodičkova – zahajovací zprávy, zápisy z porad profesorského sboru, zřízení krytu, protesty proti snahám o likvidaci školy 1939-1946.*

AMP, fond Magistrát hlavního města Prahy I. (NAD 4), Odbor VI. – osvětový, registratura 1930-1950, inv. č. 770, sig. G11/7, *VDŠ Praha II., Vodičkova – postátnění a zrušení ústavu 1946-1950.*

AMP, fond Magistrát hlavního města Prahy I. (NAD 4), Protokoly sborů městské správy, inv. č. 705, *Protokoly schůzí obecních starších (stenografický zápis) 1861.*

Tamtéž, inv. č. 706, *Protokoly schůzí obecních starších (registrové zápisy) 1861.*

AMP, fond Magistrát hlavního města Prahy II. (NAD 5), Národní výbor hl. m. Prahy, odbor vnitřních věcí, spolkový katastr, sig. II/0708 *Spolek na podporu nemajetných začek Vyšší dívčí školy v Praze.*

Tamtéž, sig. II/0249 a IX/0116 *Filantropická družina bývalých žákyň vyšší dívčí školy.*

AMP, fond Sběrka map a plánů (NAD 1575), sig. MAP P II 3/2423 – *stavební plán 1867, 1866.*

Tamtéž, sig. P II 3/2424 – *stavební plán (b.d.).*

AMP, fond Sběrka papírových listin (NAD 1), sig. AMP PPL II – 794 *Náčrt organizace 1885.*

Tamtéž, sig. AMP PPL II – 794/1 *Učebná osnova (s.d.).*

Tamtéž, sig. AMP PPL II – 794/2 *Osnova učební (1886).*

Tamtéž, sig. AMP PPL II – 794/3 *Zakládací listina (1887).*

AMP, Sběrka medailí (NAD 1279), sig. AMP J – 38 *Medaile k padesátiletí vyšší dívčí školy královského hl. m. Prahy.*

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
Knihy				
Katalogy Vyšší dívčí školy, jejího lycea a gymnasia				
<u>Hlavní katalogy</u>				
1		I. A,B třída VDŠ (seznam třídy)	1863/1864	kniha 1
2		I. třída VDŠ	1864/1865	kniha 2
3		II. A,B třída VDŠ	1864/1865	kniha 3
4		I. A,B třída VDŠ II. třída VDŠ III. třída VDŠ	1865/1866	kniha 4
5		I. třída VDŠ II. A,B třída VDŠ III. třída VDŠ	1866/1867	kniha 5
6		I. A,B třída VDŠ	1867/1868	kniha 6
7		II. třída VDŠ III. třída VDŠ	1867/1868	kniha 7
8		I. A třída VDŠ	1868/1869	kniha 8
9		I. B třída VDŠ	1868/1869	kniha 9
10		II. A třída VDŠ	1868/1869	kniha 10
11		II. B třída VDŠ	1868/1869	kniha 11
12		III. třída VDŠ	1868/1869	kniha 12
13		I. A třída VDŠ	1869/1870	kniha 13
14		I. B třída VDŠ	1869/1870	kniha 14
15		II. A třída VDŠ	1869/1870	kniha 15
16		II. B třída VDŠ	1869/1870	kniha 16
17		III. A třída VDŠ	1869/1870	kniha 17
18		III. B třída VDŠ	1869/1870	kniha 18
19		I. A třída VDŠ	1870/1871	kniha 19
20		I. B třída VDŠ	1870/1871	kniha 20
21		II. A třída VDŠ	1870/1871	kniha 21

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
22		II. B třída VDŠ	1870/1871	kniha 22
23		III. A třída VDŠ	1870/1871	kniha 23
24		III. B třída VDŠ	1870/1871	kniha 24
25		IV. třída VDŠ	1870/1871	kniha 25
26		I. A třída VDŠ	1871/1872	kniha 26
27		I. B třída VDŠ	1871/1872	kniha 27
28		II. A třída VDŠ	1871/1872	kniha 28
29		II. B třída VDŠ	1871/1872	kniha 29
30		III. A třída VDŠ	1871/1872	kniha 30
31		III. B třída VDŠ	1871/1872	kniha 31
32		IV. třída VDŠ	1871/1872	kniha 32
33		I. A třída VDŠ	1872/1873	kniha 33
34		I. B třída VDŠ	1872/1873	kniha 34
35		II. A třída VDŠ	1872/1873	kniha 35
36		II. B třída VDŠ	1872/1873	kniha 36
37		III. A třída VDŠ	1872/1873	kniha 37
38		III. B třída VDŠ	1872/1873	kniha 38
39		IV. třída VDŠ	1872/1873	kniha 39
40		I. A třída VDŠ	1873/1874	kniha 40
41		I. B třída VDŠ	1873/1874	kniha 41
42		II. A třída VDŠ	1873/1874	kniha 42
43		II. B třída VDŠ	1873/1874	kniha 43
44		III. A třída VDŠ	1873/1874	kniha 44
45		III. B třída VDŠ	1873/1874	kniha 45
46		IV. třída VDŠ	1873/1874	kniha 46
47		I. A třída VDŠ	1874/1875	kniha 47
48		I. B třída VDŠ	1874/1875	kniha 48
49		II. A třída VDŠ	1874/1875	kniha 49

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
50		II. B třída VDŠ	1874/1875	kniha 50
51		III. A třída VDŠ	1874/1875	kniha 51
52		III. B třída VDŠ	1874/1875	kniha 52
53		IV. třída VDŠ	1874/1875	kniha 53
54		I. A třída VDŠ	1875/1876	kniha 54
55		I. B třída VDŠ	1875/1876	kniha 55
56		II. A třída VDŠ	1875/1876	kniha 56
57		II. B třída VDŠ	1875/1876	kniha 57
58		III. A třída VDŠ	1875/1876	kniha 58
59		III. B třída VDŠ	1875/1876	kniha 59
60		IV. třída VDŠ	1875/1876	kniha 60
61		I. třída VDŠ	1876/1877	kniha 61
62		II. A třída VDŠ	1876/1877	kniha 62
63		II. B třída VDŠ	1876/1877	kniha 63
64		III. A třída VDŠ	1876/1877	kniha 64
65		III. B třída VDŠ	1876/1877	kniha 65
66		IV. třída VDŠ	1876/1877	kniha 66
67		I. třída VDŠ	1877/1878	kniha 67
68		II. A třída VDŠ	1877/1878	kniha 68
69		II. B třída VDŠ	1877/1878	kniha 69
70		III. třída VDŠ	1877/1878	kniha 70
71		IV. třída VDŠ	1877/1878	kniha 71
72		I. třída VDŠ	1878/1879	kniha 72
73		II. A třída VDŠ	1878/1879	kniha 73
74		II. B třída VDŠ	1878/1879	kniha 74
75		III. třída VDŠ	1878/1879	kniha 75
76		IV. třída VDŠ	1878/1879	kniha 76
77		I. třída VDŠ	1879/1880	kniha 77

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
78		II. A třída VDŠ	1879/1880	kniha 78
79		II. B třída VDŠ	1879/1880	kniha 79
80		III. A třída VDŠ	1879/1880	kniha 80
81		III. B třída VDŠ	1879/1880	kniha 81
82		IV. třída VDŠ	1879/1880	kniha 82
83		I. třída VDŠ	1880/1881	kniha 83
84		II. A třída VDŠ	1880/1881	kniha 84
85		II. B třída VDŠ	1880/1881	kniha 85
86		III. třída VDŠ	1880/1881	kniha 86
87		IV. třída VDŠ	1880/1881	kniha 87
88		I. třída VDŠ	1881/1882	kniha 88
89		II. A třída VDŠ	1881/1882	kniha 89
90		II. B třída VDŠ	1881/1882	kniha 90
91		III. A třída VDŠ	1881/1882	kniha 91
92		III. B třída VDŠ	1881/1882	kniha 92
93		IV. třída VDŠ	1881/1882	kniha 93
94		I. A třída VDŠ	1882/1883	kniha 94
95		I. B třída VDŠ	1882/1883	kniha 95
96		II. A třída VDŠ	1882/1883	kniha 96
97		II. B třída VDŠ	1882/1883	kniha 97
98		III. A třída VDŠ	1882/1883	kniha 98
99		III. B třída VDŠ	1882/1883	kniha 99
100		IV. třída VDŠ	1882/1883	kniha 100
101		I. A třída VDŠ	1883/1884	kniha 101
102		I. B třída VDŠ	1883/1884	kniha 102
103		II. A třída VDŠ	1883/1884	kniha 103
104		II. B třída VDŠ	1883/1884	kniha 104
105		III. A třída VDŠ	1883/1884	kniha 105

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
106		III. B třída VDŠ	1883/1884	kniha 106
107		IV. třída VDŠ	1883/1884	kniha 107
108		I. A třída VDŠ	1884/1885	kniha 108
109		I. B třída VDŠ	1884/1885	kniha 109
110		II. A třída VDŠ	1884/1885	kniha 110
111		II. B třída VDŠ	1884/1885	kniha 111
112		III. A třída VDŠ	1884/1885	kniha 112
113		III. B třída VDŠ	1884/1885	kniha 113
114		IV. třída VDŠ	1884/1885	kniha 114
115		I. třída VDŠ	1885/1886	kniha 115
116		II. A třída VDŠ	1885/1886	kniha 116
117		II. B třída VDŠ	1885/1886	kniha 117
118		III. A třída VDŠ	1885/1886	kniha 118
119		III. B třída VDŠ	1885/1886	kniha 119
120		IV. A třída VDŠ	1885/1886	kniha 120
121		IV. B třída VDŠ	1885/1886	kniha 121
122		V. třída VDŠ	1885/1886	kniha 122
123		I. třída VDŠ	1886/1887	kniha 123
124		II. A třída VDŠ	1886/1887	kniha 124
125		II. B třída VDŠ	1886/1887	kniha 125
126		III. A třída VDŠ	1886/1887	kniha 126
127		III. B třída VDŠ	1886/1887	kniha 127
128		IV. A třída VDŠ	1886/1887	kniha 128
129		IV. B třída VDŠ	1886/1887	kniha 129
130		V. třída VDŠ	1886/1887	kniha 130
131		VI. třída VDŠ	1886/1887	kniha 131
132		I. A třída VDŠ	1887/1888	kniha 132
133		I. B třída VDŠ	1887/1888	kniha 133

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
134		II. A třída VDŠ	1887/1888	kniha 134
135		II. B třída VDŠ	1887/1888	kniha 135
136		III. A třída VDŠ	1887/1888	kniha 136
137		III. B třída VDŠ	1887/1888	kniha 137
138		IV. A třída VDŠ	1887/1888	kniha 138
139		IV. B třída VDŠ	1887/1888	kniha 139
140		V. třída VDŠ	1887/1888	kniha 140
141		VI. třída VDŠ	1887/1888	kniha 141
142		I. třída VDŠ	1888/1889	kniha 142
143		II. A třída VDŠ	1888/1889	kniha 143
144		II. B třída VDŠ	1888/1889	kniha 144
145		III. A třída VDŠ	1888/1889	kniha 145
146		III. B třída VDŠ	1888/1889	kniha 146
147		IV. A třída VDŠ	1888/1889	kniha 147
148		IV. B třída VDŠ	1888/1889	kniha 148
149		V. třída VDŠ	1888/1889	kniha 149
150		VI. třída VDŠ	1888/1889	kniha 150
151		I. třída VDŠ	1889/1890	kniha 151
152		II. A třída VDŠ	1889/1890	kniha 152
153		II. B třída VDŠ	1889/1890	kniha 153
154		III. A třída VDŠ	1889/1890	kniha 154
155		III. B třída VDŠ	1889/1890	kniha 155
156		IV. A třída VDŠ	1889/1890	kniha 156
157		IV. B třída VDŠ	1889/1890	kniha 157
158		V. třída VDŠ	1889/1890	kniha 158
159		VI. třída VDŠ	1889/1890	kniha 159
160		I. třída VDŠ	1890/1891	kniha 160
161		II. A třída VDŠ	1890/1891	kniha 161

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
162		II. B třída VDŠ	1890/1891	kniha 162
163		III. A třída VDŠ	1890/1891	kniha 163
164		III. B třída VDŠ	1890/1891	kniha 164
165		IV. A třída VDŠ	1890/1891	kniha 165
166		IV. B třída VDŠ	1890/1891	kniha 166
167		V. třída VDŠ	1890/1891	kniha 167
168		VI. třída VDŠ	1890/1891	kniha 168
169		I. třída VDŠ	1891/1892	kniha 169
170		II. A třída VDŠ	1891/1892	kniha 170
171		II. B třída VDŠ	1891/1892	kniha 171
172		III. A třída VDŠ	1891/1892	kniha 172
173		III. B třída VDŠ	1891/1892	kniha 173
174		IV. A třída VDŠ	1891/1892	kniha 174
175		IV. B třída VDŠ	1891/1892	kniha 175
176		V. třída VDŠ	1891/1892	kniha 176
177		VI. třída VDŠ	1891/1892	kniha 177
178		I. třída VDŠ	1892/1893	kniha 178
179		II. A třída VDŠ	1892/1893	kniha 179
180		II. B třída VDŠ	1892/1893	kniha 180
181		III. A třída VDŠ	1892/1893	kniha 181
182		III. B třída VDŠ	1892/1893	kniha 182
183		IV. A třída VDŠ	1892/1893	kniha 183
184		IV. B třída VDŠ	1892/1893	kniha 184
185		V. třída VDŠ	1892/1893	kniha 185
186		VI. třída VDŠ	1892/1893	kniha 186
187		I. třída VDŠ	1893/1894	kniha 187
188		II. A třída VDŠ	1893/1894	kniha 188
189		II. B třída VDŠ	1893/1894	kniha 189

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
190		III. A třída VDŠ	1893/1894	kniha 190
191		III. B třída VDŠ	1893/1894	kniha 191
192		IV. A třída VDŠ	1893/1894	kniha 192
193		IV. B třída VDŠ	1893/1894	kniha 193
194		V. třída VDŠ	1893/1894	kniha 194
195		VI. třída VDŠ	1893/1894	kniha 195
196		I. třída VDŠ	1894/1895	kniha 196
197		II. A třída VDŠ	1894/1895	kniha 197
198		II. B třída VDŠ	1894/1895	kniha 198
199		III. A třída VDŠ	1894/1895	kniha 199
200		III. B třída VDŠ	1894/1895	kniha 200
201		IV. A třída VDŠ	1894/1895	kniha 201
202		IV. B třída VDŠ	1894/1895	kniha 202
203		V. třída VDŠ	1894/1895	kniha 203
204		VI. třída VDŠ	1894/1895	kniha 204
205		I. třída VDŠ	1895/1896	kniha 205
206		II. A třída VDŠ	1895/1896	kniha 206
207		II. B třída VDŠ	1895/1896	kniha 207
208		III. A třída VDŠ	1895/1896	kniha 208
209		III. B třída VDŠ	1895/1896	kniha 209
210		IV. A třída VDŠ	1895/1896	kniha 210
211		IV. B třída VDŠ	1895/1896	kniha 211
212		V. třída VDŠ	1895/1896	kniha 212
213		VI. třída VDŠ	1895/1896	kniha 213
214		I. A třída VDŠ	1896/1897	kniha 214
215		I. B třída VDŠ	1896/1897	kniha 215
216		II. A třída VDŠ	1896/1897	kniha 216
217		II. B třída VDŠ	1896/1897	kniha 217

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
218		III. A třída VDŠ	1896/1897	kniha 218
219		III. B třída VDŠ	1896/1897	kniha 219
220		IV. A třída VDŠ	1896/1897	kniha 220
221		IV. B třída VDŠ	1896/1897	kniha 221
222		V. třída VDŠ	1896/1897	kniha 222
223		VI. třída VDŠ	1896/1897	kniha 223
224		I. třída VDŠ	1897/1898	kniha 224
225		II. A třída VDŠ	1897/1898	kniha 225
226		II. B třída VDŠ	1897/1898	kniha 226
227		III. A třída VDŠ	1897/1898	kniha 227
228		III. B třída VDŠ	1897/1898	kniha 228
229		IV. A třída VDŠ	1897/1898	kniha 229
230		IV. B třída VDŠ	1897/1898	kniha 230
231		V. A třída VDŠ	1897/1898	kniha 231
232		V. B třída VDŠ	1897/1898	kniha 232
233		VI. třída VDŠ	1897/1898	kniha 233
234		I. A třída VDŠ	1898/1899	kniha 234
235		I. B třída VDŠ	1898/1899	kniha 235
236		II. třída VDŠ	1898/1899	kniha 236
237		III. A třída VDŠ	1898/1899	kniha 237
238		III. B třída VDŠ	1898/1899	kniha 238
239		IV. A třída VDŠ	1898/1899	kniha 239
240		IV. B třída VDŠ	1898/1899	kniha 240
241		V. A třída VDŠ	1898/1899	kniha 241
242		V. B třída VDŠ	1898/1899	kniha 242
243		VI. třída VDŠ	1898/1899	kniha 243
244		I. A třída VDŠ	1899/1900	kniha 244
245		I. B třída VDŠ	1899/1900	kniha 245

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
246		II. A třída VDŠ	1899/1900	kniha 246
247		II. B třída VDŠ	1899/1900	kniha 247
248		III. třída VDŠ	1899/1900	kniha 248
249		IV. A třída VDŠ	1899/1900	kniha 249
250		IV. B třída VDŠ	1899/1900	kniha 250
251		IV. C třída VDŠ	1899/1900	kniha 251
252		V. třída VDŠ	1899/1900	kniha 252
253		VI. třída VDŠ	1899/1900	kniha 253
254		I. třída VDŠ	1900/1901	kniha 254
255		II. A třída VDŠ	1900/1901	kniha 255
256		II. B třída VDŠ	1900/1901	kniha 256
257		III. A třída VDŠ	1900/1901	kniha 257
258		III. B třída VDŠ	1900/1901	kniha 258
259		IV. A třída VDŠ	1900/1901	kniha 259
260		IV. B třída VDŠ	1900/1901	kniha 260
261		V. A třída VDŠ	1900/1901	kniha 261
262		V. B třída VDŠ	1900/1901	kniha 262
263		VI. třída VDŠ	1900/1901	kniha 263
264		I. třída VDŠ	1901/1902	kniha 264
265		II. A třída VDŠ	1901/1902	kniha 265
266		II. B třída VDŠ	1901/1902	kniha 266
267		III. A třída VDŠ	1901/1902	kniha 267
268		III. B třída VDŠ	1901/1902	kniha 268
269		IV. A třída VDŠ	1901/1902	kniha 269
270		IV. B třída VDŠ	1901/1902	kniha 270
271		V. A třída VDŠ	1901/1902	kniha 271
272		V. B třída VDŠ	1901/1902	kniha 272
273		VI. třída VDŠ	1901/1902	kniha 273

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
274		I. třída VDŠ	1902/1903	kniha 274
275		II. třída VDŠ	1902/1903	kniha 275
276		III. A třída VDŠ	1902/1903	kniha 276
277		III. B třída VDŠ	1902/1903	kniha 277
278		IV. A třída VDŠ	1902/1903	kniha 278
279		IV. B třída VDŠ	1902/1903	kniha 279
280		IV. C třída VDŠ	1902/1903	kniha 280
281		V. A třída VDŠ	1902/1903	kniha 281
282		V. B třída VDŠ	1902/1903	kniha 282
283		VI. třída VDŠ	1902/1903	kniha 283
284		I. třída VDŠ	1903/1904	kniha 284
285		II. A třída VDŠ	1903/1904	kniha 285
286		II. B třída VDŠ	1903/1904	kniha 286
287		III. třída VDŠ	1903/1904	kniha 287
288		IV. A třída VDŠ	1903/1904	kniha 288
289		IV. B třída VDŠ	1903/1904	kniha 289
290		IV. C třída VDŠ	1903/1904	kniha 290
291		V. A třída VDŠ	1903/1904	kniha 291
292		V. B třída VDŠ	1903/1904	kniha 292
293		VI. třída VDŠ	1903/1904	kniha 293
294		I. A třída VDŠ	1904/1905	kniha 294
295		I. B třída VDŠ	1904/1905	kniha 295
296		II. třída VDŠ	1904/1905	kniha 296
297		III. třída VDŠ	1904/1905	kniha 297
298		IV. A třída VDŠ	1904/1905	kniha 298
299		IV. B třída VDŠ	1904/1905	kniha 299
300		IV. C třída VDŠ	1904/1905	kniha 300
301		V. A třída VDŠ	1904/1905	kniha 301

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
302		V. B třída VDŠ	1904/1905	kniha 302
303		VI. třída VDŠ	1904/1905	kniha 303
304		I. A třída VDŠ	1905/1906	kniha 304
305		I. B třída VDŠ	1905/1906	kniha 305
306		II. třída VDŠ	1905/1906	kniha 306
307		III. třída VDŠ	1905/1906	kniha 307
308		IV. A třída VDŠ	1905/1906	kniha 308
309		IV. B třída VDŠ	1905/1906	kniha 309
310		IV. C třída VDŠ	1905/1906	kniha 310
311		V. A třída VDŠ	1905/1906	kniha 311
312		V. B třída VDŠ	1905/1906	kniha 312
313		VI. třída VDŠ	1905/1906	kniha 313
314		I. třída VDŠ	1906/1907	kniha 314
315		II. A třída VDŠ	1906/1907	kniha 315
316		II. B třída VDŠ	1906/1907	kniha 316
317		III. třída VDŠ	1906/1907	kniha 317
318		IV. A třída VDŠ	1906/1907	kniha 318
319		IV. B třída VDŠ	1906/1907	kniha 319
320		IV. C třída VDŠ	1906/1907	kniha 320
321		V. A třída VDŠ	1906/1907	kniha 321
322		V. B třída VDŠ	1906/1907	kniha 322
323		VI. třída VDŠ	1906/1907	kniha 323
324		I. třída VDŠ	1907/1908	kniha 324
325		II. třída VDŠ	1907/1908	kniha 325
326		III. A třída VDŠ	1907/1908	kniha 326
327		III. B třída VDŠ	1907/1908	kniha 327
328		IV. A třída VDŠ	1907/1908	kniha 328
329		IV. B třída VDŠ	1907/1908	kniha 329

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
330		IV. C třída VDŠ	1907/1908	kniha 330
331		V. A třída VDŠ	1907/1908	kniha 331
332		V. B třída VDŠ	1907/1908	kniha 332
333		VI. třída VDŠ	1907/1908	kniha 333
334		I. třída VDŠ	1908/1909	kniha 334
335		II. A třída VDŠ	1908/1909	kniha 335
336		II. B třída VDŠ	1908/1909	kniha 336
337		III. třída VDŠ	1908/1909	kniha 337
338		IV. A třída VDŠ	1908/1909	kniha 338
339		IV. B třída VDŠ	1908/1909	kniha 339
340		IV. C třída VDŠ	1908/1909	kniha 340
341		V. A třída VDŠ	1908/1909	kniha 341
342		V. B třída VDŠ	1908/1909	kniha 342
343		VI. třída VDŠ	1908/1909	kniha 343
344		I. třída VDŠ	1909/1910	kniha 344
345		II. A třída VDŠ	1909/1910	kniha 345
346		II. B třída VDŠ	1909/1910	kniha 346
347		III. A třída VDŠ	1909/1910	kniha 347
348		III. B třída VDŠ	1909/1910	kniha 348
349		IV. A třída VDŠ	1909/1910	kniha 349
350		IV. B třída VDŠ	1909/1910	kniha 350
351		V. A třída VDŠ	1909/1910	kniha 351
352		V. B třída VDŠ	1909/1910	kniha 352
353		VI. třída VDŠ	1909/1910	kniha 353
354		I. třída VDŠ	1910/1911	kniha 354
355		II. A třída VDŠ	1910/1911	kniha 355
356		II. B třída VDŠ	1910/1911	kniha 356
357		III. A třída VDŠ	1910/1911	kniha 357

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
358		III. B třída VDŠ	1910/1911	kniha 358
359		IV. A třída VDŠ	1910/1911	kniha 359
360		IV. B třída VDŠ	1910/1911	kniha 360
361		IV. C třída VDŠ	1910/1911	kniha 361
362		V. třída VDŠ	1910/1911	kniha 362
363		VI. třída VDŠ	1910/1911	kniha 363
364		I. A třída VDŠ	1911/1912	kniha 364
365		I. B třída VDŠ	1911/1912	kniha 365
366		II. třída VDŠ	1911/1912	kniha 366
367		III. A třída VDŠ	1911/1912	kniha 367
368		III. B třída VDŠ	1911/1912	kniha 368
369		IV. A třída VDŠ	1911/1912	kniha 369
370		IV. B třída VDŠ	1911/1912	kniha 370
371		V. A třída VDŠ	1911/1912	kniha 371
372		V. B třída VDŠ	1911/1912	kniha 372
373		VI. třída VDŠ	1911/1912	kniha 373
374		I. třída VDŠ	1912/1913	kniha 374
375		II. A třída VDŠ	1912/1913	kniha 375
376		II. B třída VDŠ	1912/1913	kniha 376
377		III. třída VDŠ	1912/1913	kniha 377
378		IV. A třída VDŠ	1912/1913	kniha 378
379		IV. B třída VDŠ	1912/1913	kniha 379
380		IV. C třída VDŠ	1912/1913	kniha 380
381		V. A třída VDŠ	1912/1913	kniha 381
382		V. B třída VDŠ	1912/1913	kniha 382
383		VI. třída VDŠ	1912/1913	kniha 383
384		I. třída VDŠ	1913/1914	kniha 384
385		II. A třída VDŠ	1913/1914	kniha 385

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
386		II. B třída VDŠ	1913/1914	kniha 386
387		III. A třída VDŠ	1913/1914	kniha 387
388		III. B třída VDŠ	1913/1914	kniha 388
389		IV. A třída VDŠ	1913/1914	kniha 389
390		IV. B třída VDŠ	1913/1914	kniha 390
391		V. A třída VDŠ	1913/1914	kniha 391
392		V. B třída VDŠ	1913/1914	kniha 392
393		VI. třída VDŠ	1913/1914	kniha 393
394		I.-VI. třída VDŠ	1914/1915	kniha 394
395		I.-VI. třída VDŠ	1915/1916	kniha 395
396		I.-VI. třída VDŠ	1916/1917	kniha 396
397		I.-VI. třída VDŠ	1917/1918	kniha 397
398		I.-VI. třída VDŠ	1918/1919	kniha 398
399		I.-VI. třída VDŠ	1919/1920	kniha 399
400		I.-VI. třída VDŠ I.-II. třída lycea	1920/1921	kniha 400
401		IV.-VI. třída VDŠ I.-III. třída lycea	1921/1922	kniha 401
402		IV.-VI. třída VDŠ I.-IV. třída lycea	1922/1923	kniha 402
403		IV.-VI. třída VDŠ I.-V. třída RRG	1923/1924	kniha 403
404		IV.-VI. třída VDŠ I.-VI. třída RRG	1924/1925	kniha 404
405		I.-VI. třída VDŠ I.-VIII. třída RRG	1925/1926	kniha 405
406		I.-VI. třída VDŠ I.-VIII. třída RRG	1926/1927	kniha 406
407		I.-VI. třída VDŠ I.-VIII. třída RRG	1927/1928	kniha 407
408		I.-VI. třída VDŠ I.-VIII. třída RRG	1928/1929	kniha 408

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
409		I.-VI. třída VDŠ I.-VIII. třída RRG	1929/1930	kniha 409
410		I.-VI. třída VDŠ I.-VIII. třída RRG	1930/1931	kniha 410
411		I.-VI. třída VDŠ I.-VIII. třída RRG	1931/1932	kniha 411
412		I.-VI. třída VDŠ I.-VIII. třída RRG	1932/1933	kniha 412
413		I.-VI. třída VDŠ I.-VIII. třída RG	1933/1934	kniha 413
414		I.-V. třída VDŠ I.-VIII. třída RG	1934/1935	kniha 414
415		I.-V. třída VDŠ	1935/1936	kniha 415
416		I.-VIII. třída RG	1935/1936	kniha 416
417		I.-V. třída VDŠ I.-VIII. třída RG	1936/1937	kniha 417
418		I.-IV. třída VDŠ I.-VIII. třída RG	1937/1938	kniha 418
419		I.-V. třída VDŠ I.-VIII. třída RG	1938/1939	kniha 419
420		I.-V. třída VDŠ I.-VIII. třída RG	1939/1940	kniha 420
421		II.-IV., VI. třída VDŠ I.-VIII. třída RG	1940/1941	kniha 421
422		I., III.-V. třída VDŠ	1941/1942	kniha 422
423		I.-II., IV-VI. třída VDŠ I.-VIII. třída RG	1942/1943	kniha 423
424		I.-III., V-VI. třída VDŠ I.-VIII. třída RG	1943/1944	kniha 424
425		I.-IV., VI. třída VDŠ I.-VII. třída RG + VIII. (3měsíční maturitní kurz)	1944/1945	kniha 425
426		II.-V. třída VDŠ I.-VIII. třída RG	1945/1946	kniha 426
427		I.-VIII. třída RG	1946/1947	kniha 427

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
428		I.-VIII. třída RG	1947/1948	kniha 428
429		IV.-VIII. třída RG	1948/1949	kniha 429
<u>Maturitní katalogy gymnasia</u>				
430		Maturitní protokoly	1927–1936	kniha 430
431		Maturitní protokoly	1937–1947	kniha 431
432		Maturitní protokoly	1948–1949	kniha 432
<u>Třídní katalogy</u>				
433		Třídní katalog I.A	1863/1864	kniha 433
434		Třídní katalog I.B	1863/1864	kniha 434
435		Třídní katalog I.B	1864/1865	kniha 435
436		Třídní katalog II.A	1864/1865	kniha 436
437		Třídní katalog II.B	1864/1865	kniha 437
438		Třídní katalog I.A	1865/1866	kniha 438
439		Třídní katalog I.B	1865/1866	kniha 439
440		Třídní katalog II.třída	1865/1866	kniha 440
441		Třídní katalog III.třída	1865/1866	kniha 441
442		Třídní katalog I.třída	1866/1867	kniha 442
443		Třídní katalog II.A	1866/1867	kniha 443
444		Třídní katalog II.B	1866/1867	kniha 444
445		Třídní katalog III.třída	1866/1867	kniha 445
446		Třídní katalog I.A	1867/1868	kniha 446
447		Třídní katalog I.B	1867/1868	kniha 447
448		Třídní katalog II. třída	1867/1868	kniha 448
449		Třídní katalog III. třída	1867/1868	kniha 449
450		Třídní katalog I.A	1868/1869	kniha 450
451		Třídní katalog I.B	1868/1869	kniha 451
452		Třídní katalog II.A	1868/1869	kniha 452

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
453		Třídní katalog II.B	1868/1869	kniha 453
454		Třídní katalog III. třída	1868/1869	kniha 454
455		Třídní katalog I.A	1869/1870	kniha 455
456		Třídní katalog I.B	1869/1870	kniha 456
457		Třídní katalog II.A	1869/1870	kniha 457
458		Třídní katalog II.B	1869/1870	kniha 458
459		Třídní katalog III.A	1869/1870	kniha 459
460		Třídní katalog III.B	1869/1870	kniha 460
461		Třídní katalog I.A	1870/1871	kniha 461
462		Třídní katalog I.B	1870/1871	kniha 462
463		Třídní katalog II.A	1870/1871	kniha 463
464		Třídní katalog II.B	1870/1871	kniha 464
465		Třídní katalog III.A	1870/1871	kniha 465
466		Třídní katalog III.B	1870/1871	kniha 466
467		Třídní katalog IV. třída	1870/1871	kniha 467
468		Třídní katalog I.A	1871/1872	kniha 468
469		Třídní katalog I.B	1871/1872	kniha 469
470		Třídní katalog II.A	1871/1872	kniha 470
471		Třídní katalog II.B	1871/1872	kniha 471
472		Třídní katalog III.A	1871/1872	kniha 472
473		Třídní katalog III.B	1871/1872	kniha 473
474		Třídní katalog IV. třída	1871/1872	kniha 474
475		Třídní katalog I.A	1872/1873	kniha 475
476		Třídní katalog I.B	1872/1873	kniha 476
477		Třídní katalog II.A	1872/1873	kniha 477
478		Třídní katalog II.B	1872/1873	kniha 478
479		Třídní katalog III.A	1872/1873	kniha 479
480		Třídní katalog III.B	1872/1873	kniha 480

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
481		Třídní katalog IV. třída	1872/1873	kniha 481
482		Třídní katalog I.A	1873/1874	kniha 482
483		Třídní katalog I.B	1873/1874	kniha 483
484		Třídní katalog II.A	1873/1874	kniha 484
485		Třídní katalog II.B	1873/1874	kniha 485
486		Třídní katalog III.A	1873/1874	kniha 486
487		Třídní katalog III.B	1873/1874	kniha 487
488		Třídní katalog IV. třída	1873/1874	kniha 488
489		Třídní katalog I.A	1874/1875	kniha 489
490		Třídní katalog I.B	1874/1875	kniha 490
491		Třídní katalog II.A	1874/1875	kniha 491
492		Třídní katalog II.B	1874/1875	kniha 492
493		Třídní katalog III.A	1874/1875	kniha 493
494		Třídní katalog III.B	1874/1875	kniha 494
495		Třídní katalog IV. třída	1874/1875	kniha 495
496		Třídní katalog I.A	1875/1876	kniha 496
497		Třídní katalog I.B	1875/1876	kniha 497
498		Třídní katalog II.A	1875/1876	kniha 498
499		Třídní katalog II.B	1875/1876	kniha 499
500		Třídní katalog III.A	1875/1876	kniha 500
501		Třídní katalog III.B	1875/1876	kniha 501
502		Třídní katalog IV. třída	1875/1876	kniha 502
503		Třídní katalog I. třída	1876/1877	kniha 503
504		Třídní katalog II.A	1876/1877	kniha 504
505		Třídní katalog II.B	1876/1877	kniha 505
506		Třídní katalog III.A	1876/1877	kniha 506
507		Třídní katalog III.B	1876/1877	kniha 507
508		Třídní katalog IV. třída	1876/1877	kniha 508

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
509		Třídní katalog I. třída	1877/1878	kniha 509
510		Třídní katalog II.A	1877/1878	kniha 510
511		Třídní katalog II.B	1877/1878	kniha 511
512		Třídní katalog III. třída	1877/1878	kniha 512
513		Třídní katalog IV. třída	1877/1878	kniha 513
514		Třídní katalog I. třída	1878/1879	kniha 514
515		Třídní katalog II.A	1878/1879	kniha 515
516		Třídní katalog II.B	1878/1879	kniha 516
517		Třídní katalog III. třída	1878/1879	kniha 517
518		Třídní katalog IV. třída	1878/1879	kniha 518
519		Třídní katalog I. třída	1879/1880	kniha 519
520		Třídní katalog II.A	1879/1880	kniha 520
521		Třídní katalog II.B	1879/1880	kniha 521
522		Třídní katalog III.A	1879/1880	kniha 522
523		Třídní katalog III.B	1879/1880	kniha 523
524		Třídní katalog IV. třída	1879/1880	kniha 524
525		Třídní katalog I. třída	1880/1881	kniha 525
526		Třídní katalog II.A	1880/1881	kniha 526
527		Třídní katalog II.B	1880/1881	kniha 527
528		Třídní katalog III. třída	1880/1881	kniha 528
529		Třídní katalog IV. třída	1880/1881	kniha 529
530		Třídní katalog I. třída	1881/1882	kniha 530
531		Třídní katalog II.A	1881/1882	kniha 531
532		Třídní katalog II.B	1881/1882	kniha 532
533		Třídní katalog III.A	1881/1882	kniha 533
534		Třídní katalog III.B	1881/1882	kniha 534
535		Třídní katalog IV. třída	1881/1882	kniha 535
536		Třídní katalog I.A	1882/1883	kniha 536

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
537		Třídní katalog I.B	1882/1883	kniha 537
538		Třídní katalog II.A	1882/1883	kniha 538
539		Třídní katalog II.B	1882/1883	kniha 539
540		Třídní katalog III.A	1882/1883	kniha 540
541		Třídní katalog III.B	1882/1883	kniha 541
542		Třídní katalog IV. třída	1882/1883	kniha 542
543		Třídní katalog I.A	1883/1884	kniha 543
544		Třídní katalog I.B	1883/1884	kniha 544
545		Třídní katalog II.A	1883/1884	kniha 545
546		Třídní katalog II.B	1883/1884	kniha 546
547		Třídní katalog III.A	1883/1884	kniha 547
548		Třídní katalog III.B	1883/1884	kniha 548
549		Třídní katalog IV. třída	1883/1884	kniha 549
550		Třídní katalog I.A	1884/1885	kniha 550
551		Třídní katalog I.B	1884/1885	kniha 551
552		Třídní katalog II.A	1884/1885	kniha 552
553		Třídní katalog II.B	1884/1885	kniha 553
554		Třídní katalog III.A	1884/1885	kniha 554
555		Třídní katalog III.B	1884/1885	kniha 555
556		Třídní katalog IV. třída	1884/1885	kniha 556
557		Třídní katalog I. třída	1885/1886	kniha 557
558		Třídní katalog II.A	1885/1886	kniha 568
559		Třídní katalog II.B	1885/1886	kniha 559
560		Třídní katalog III.A	1885/1886	kniha 560
561		Třídní katalog III.B	1885/1886	kniha 561
562		Třídní katalog IV.A	1885/1886	kniha 562
563		Třídní katalog IV.B	1885/1886	kniha 563
564		Třídní katalog V. třída	1885/1886	kniha 564

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
565		Třídní katalog I. třída	1886/1887	kniha 565
566		Třídní katalog II.A	1886/1887	kniha 566
567		Třídní katalog II.B	1886/1887	kniha 567
568		Třídní katalog III.A	1886/1887	kniha 568
569		Třídní katalog III.B	1886/1887	kniha 569
570		Třídní katalog IV.A	1886/1887	kniha 570
571		Třídní katalog IV.B	1886/1887	kniha 571
572		Třídní katalog V. třída	1886/1887	kniha 572
573		Třídní katalog VI. třída	1886/1887	kniha 573
574		Třídní katalog I.A	1887/1888	kniha 574
575		Třídní katalog I.B	1887/1888	kniha 575
576		Třídní katalog II.A	1887/1888	kniha 576
577		Třídní katalog II.B	1887/1888	kniha 577
578		Třídní katalog III.A	1887/1888	kniha 578
579		Třídní katalog III.B	1887/1888	kniha 579
580		Třídní katalog IV.A	1887/1888	kniha 580
581		Třídní katalog IV.B	1887/1888	kniha 581
582		Třídní katalog V. třída	1887/1888	kniha 582
583		Třídní katalog VI. třída	1887/1888	kniha 583
584		Třídní katalog I. třída	1888/1889	kniha 584
585		Třídní katalog II.A	1888/1889	kniha 585
586		Třídní katalog II.B	1888/1889	kniha 586
587		Třídní katalog III.A	1888/1889	kniha 587
588		Třídní katalog III.B	1888/1889	kniha 588
589		Třídní katalog IV.A	1888/1889	kniha 589
590		Třídní katalog IV.B	1888/1889	kniha 590
591		Třídní katalog V. třída	1888/1889	kniha 591
592		Třídní katalog VI. třída	1888/1889	kniha 592

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
593		Třídní katalog I.A	1919/1920	kniha 593
594		Třídní katalog I.B	1919/1920	kniha 594
595		Třídní katalog II.A	1919/1920	kniha 595
596		Třídní katalog II.B	1919/1920	kniha 596
597		Třídní katalog III.A	1919/1920	kniha 597
598		Třídní katalog III.B	1919/1920	kniha 598
599		Třídní katalog IV.A	1919/1920	kniha 599
600		Třídní katalog IV.B	1919/1920	kniha 600
601		Třídní katalog IV.C	1919/1920	kniha 601
602		Třídní katalog IV.D	1919/1920	kniha 602
603		Třídní katalog V.A	1919/1920	kniha 603
604		Třídní katalog V.B	1919/1920	kniha 604
605		Třídní katalog VI.třída	1919/1920	kniha 605
606		Třídní katalog I.A	1920/1921	kniha 606
607		Třídní katalog I.B	1920/1921	kniha 607
608		Třídní katalog II.A	1920/1921	kniha 608
609		Třídní katalog II.B	1920/1921	kniha 609
610		Třídní katalog III.A	1920/1921	kniha 610
611		Třídní katalog III.B	1920/1921	kniha 611
612		Třídní katalog IV.A	1920/1921	kniha 612
613		Třídní katalog IV.B	1920/1921	kniha 613
614		Třídní katalog IV.C	1920/1921	kniha 614
615		Třídní katalog V.A	1920/1921	kniha 615
616		Třídní katalog V.B	1920/1921	kniha 616
617		Třídní katalog VI. třída	1920/1921	kniha 617
618		Třídní katalog I.A	1921/1922	kniha 618
619		Třídní katalog I.B	1921/1922	kniha 619
620		Třídní katalog I.C	1921/1922	kniha 620

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
621		Třídní katalog II.A	1921/1922	kniha 621
622		Třídní katalog II.B	1921/1922	kniha 622
623		Třídní katalog III.A	1921/1922	kniha 623
624		Třídní katalog III.B	1921/1922	kniha 624
625		Třídní katalog IV.A	1921/1922	kniha 625
626		Třídní katalog IV.B	1921/1922	kniha 626
627		Třídní katalog IV.C	1921/1922	kniha 627
628		Třídní katalog V. třída	1921/1922	kniha 628
629		Třídní katalog VI. třída	1921/1922	kniha 629
630		Třídní katalog I.A	1922/1923	kniha 630
631		Třídní katalog I.B	1922/1923	kniha 631
632		Třídní katalog I.C	1922/1923	kniha 632
633		Třídní katalog II.A	1922/1923	kniha 633
634		Třídní katalog II.B	1922/1923	kniha 634
635		Třídní katalog II.C	1922/1923	kniha 635
636		Třídní katalog III.A	1922/1923	kniha 636
637		Třídní katalog III.B	1922/1923	kniha 637
638		Třídní katalog IV. VDS	1922/1923	kniha 638
639		Třídní katalog IV. lyceum	1922/1923	kniha 639
640		Třídní katalog V. třída	1922/1923	kniha 640
641		Třídní katalog VI. třída	1922/1923	kniha 641
642		Třídní katalog I.A RG	1923/1924	kniha 642
643		Třídní katalog I.B RG	1923/1924	kniha 643
644		Třídní katalog I.C RG	1923/1924	kniha 644
645		Třídní katalog II.A RG	1923/1924	kniha 645
646		Třídní katalog II.B RG	1923/1924	kniha 646
647		Třídní katalog II.C RG	1923/1924	kniha 647
648		Třídní katalog III.A RG	1923/1924	kniha 648

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
649		Třídní katalog III.B RG	1923/1924	kniha 649
650		Třídní katalog IV.A RG	1923/1924	kniha 650
651		Třídní katalog IV.B VDŠ	1923/1924	kniha 651
652		Třídní katalog V. třída RG	1923/1924	kniha 652
653		Třídní katalog V.B VDŠ	1923/1924	kniha 653
654		Třídní katalog VI. VDŠ	1923/1924	kniha 654
655		Třídní katalog I.A RG	1924/1925	kniha 655
656		Třídní katalog I.B RG	1924/1925	kniha 656
657		Třídní katalog I.C RG	1924/1925	kniha 657
658		Třídní katalog II.A RG	1924/1925	kniha 658
659		Třídní katalog II.B RG	1924/1925	kniha 659
660		Třídní katalog III.A RG	1924/1925	kniha 660
661		Třídní katalog III.B RG	1924/1925	kniha 661
662		Třídní katalog III.C RG	1924/1925	kniha 662
663		Třídní katalog IV.A RG	1924/1925	kniha 663
664		Třídní katalog IV.B VDŠ	1924/1925	kniha 664
665		Třídní katalog V.A RG	1924/1925	kniha 665
666		Třídní katalog V.B VDŠ	1924/1925	kniha 666
667		Třídní katalog VI.A RG	1924/1925	kniha 667
668		Třídní katalog VI.B VDŠ	1924/1925	kniha 668
669		Třídní katalog I.A RG	1925/1926	kniha 669
670		Třídní katalog I.B RG	1925/1926	kniha 670
671		Třídní katalog II.A RG	1925/1926	kniha 671
672		Třídní katalog II.B RG	1925/1926	kniha 672
673		Třídní katalog III.A RG	1925/1926	kniha 673
674		Třídní katalog III.B RG	1925/1926	kniha 674
675		Třídní katalog IV.A RG	1925/1926	kniha 675
676		Třídní katalog IV.B RG	1925/1926	kniha 676

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
677		Třídní katalog V.RG	1925/1926	kniha 677
678		Třídní katalog VI.RG	1925/1926	kniha 678
679		Třídní katalog VII.RG	1925/1926	kniha 679
680		Třídní katalog I.A VDŠ	1925/1926	kniha 680
681		Třídní katalog I.B VDŠ	1925/1926	kniha 681
682		Třídní katalog II.A VDŠ	1925/1926	kniha 682
683		Třídní katalog II.B VDŠ	1925/1926	kniha 683
684		Třídní katalog III. třída VDŠ	1925/1926	kniha 684
685		Třídní katalog IV. třída VDŠ	1925/1926	kniha 685
686		Třídní katalog V. třída VDŠ	1925/1926	kniha 686
687		Třídní katalog VI. třída VDŠ	1925/1926	kniha 687
688		Třídní katalog I. třídy RG	1926/1927	kniha 688
689		Třídní katalog II.A RG	1926/1927	kniha 689
690		Třídní katalog II.B RG	1926/1927	kniha 690
691		Třídní katalog III.A RG	1926/1927	kniha 691
692		Třídní katalog III.B RG	1926/1927	kniha 692
693		Třídní katalog IV.A RG	1926/1927	kniha 693
694		Třídní katalog IV.B RG	1926/1927	kniha 694
695		Třídní katalog V. třídy RG	1926/1927	kniha 695
696		Třídní katalog VI. třídy RG	1926/1927	kniha 696
697		Třídní katalog VII. třídy RG	1926/1927	kniha 697
698		Třídní katalog VIII. třídy RG	1926/1927	kniha 698
699		Třídní katalog I. třídy VDŠ	1926/1927	kniha 699
700		Třídní katalog II.A VDŠ	1926/1927	kniha 700
701		Třídní katalog II.B VDŠ	1926/1927	kniha 701
702		Třídní katalog III.A VDŠ	1926/1927	kniha 702
703		Třídní katalog III.B VDŠ	1926/1927	kniha 703
704		Třídní katalog IV. třída VDŠ	1926/1927	kniha 704

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
705		Třídní katalog V.A VDŠ	1926/1927	kniha 705
706		Třídní katalog V.B VDŠ	1926/1927	kniha 706
707		Třídní katalog VI. třída VDŠ	1926/1927	kniha 707
708		Třídní katalog I. třída RG	1927/1928	kniha 708
709		Třídní katalog II. třída RG	1927/1928	kniha 709
710		Třídní katalog III.A RG	1927/1928	kniha 710
711		Třídní katalog III.B RG	1927/1928	kniha 711
712		Třídní katalog IV.A RG	1927/1928	kniha 712
713		Třídní katalog IV.B RG	1927/1928	kniha 713
714		Třídní katalog V. třída RG	1927/1928	kniha 714
715		Třídní katalog VI. třída RG	1927/1928	kniha 715
716		Třídní katalog VII. třída RG	1927/1928	kniha 716
717		Třídní katalog VIII. třída RG	1927/1928	kniha 717
718		Třídní katalog I. třída VDŠ	1927/1928	kniha 718
719		Třídní katalog II. třída VDŠ	1927/1928	kniha 719
720		Třídní katalog III.A VDŠ	1927/1928	kniha 720
721		Třídní katalog III.B VDŠ	1927/1928	kniha 721
722		Třídní katalog IV.A VDŠ	1927/1928	kniha 722
723		Třídní katalog IV.B VDŠ	1927/1928	kniha 723
724		Třídní katalog V. třída VDŠ	1927/1928	kniha 724
725		Třídní katalog VI. třída VDŠ	1927/1928	kniha 725
726		Třídní katalog I. třída RG	1928/1929	kniha 726
727		Třídní katalog II. třída RG	1928/1929	kniha 727
728		Třídní katalog III. třída RG	1928/1929	kniha 728
729		Třídní katalog IV.A RG	1928/1929	kniha 729
730		Třídní katalog IV.B RG	1928/1929	kniha 730
731		Třídní katalog V. třída RG	1928/1929	kniha 731
732		Třídní katalog VI. třída RG	1928/1929	kniha 732

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
733		Třídní katalog VII. třída RG	1928/1929	kniha 733
734		Třídní katalog VIII. třída RG	1928/1929	kniha 734
735		Třídní katalog I. třída VDŠ	1928/1929	kniha 735
736		Třídní katalog II. třída VDŠ	1928/1929	kniha 736
737		Třídní katalog III. třída VDŠ	1928/1929	kniha 737
738		Třídní katalog IV.A VDŠ	1928/1929	kniha 738
739		Třídní katalog IV.B VDŠ	1928/1929	kniha 739
740		Třídní katalog V. třída VDŠ	1928/1929	kniha 740
741		Třídní katalog VI. třída VDŠ	1928/1929	kniha 741
742		Třídní katalog I. třída RG	1929/1930	kniha 742
743		Třídní katalog II. třída RG	1929/1930	kniha 743
744		Třídní katalog III. třída RG	1929/1930	kniha 744
745		Třídní katalog IV.A RG	1929/1930	kniha 745
746		Třídní katalog IV.B RG	1929/1930	kniha 746
747		Třídní katalog V. třída RG	1929/1930	kniha 747
748		Třídní katalog VI. třída RG	1929/1930	kniha 748
749		Třídní katalog VII. třída RG	1929/1930	kniha 749
750		Třídní katalog VIII. třída RG	1929/1930	kniha 750
751		Třídní katalog I. třída VDŠ	1929/1930	kniha 751
752		Třídní katalog II. třída VDŠ	1929/1930	kniha 752
753		Třídní katalog III. třída VDŠ	1929/1930	kniha 753
754		Třídní katalog IV. třída VDŠ	1929/1930	kniha 754
755		Třídní katalog V. třída VDŠ	1929/1930	kniha 755
756		Třídní katalog VI. třída VDŠ	1929/1930	kniha 756
757		Třídní katalog I.A RG	1930/1931	kniha 757
758		Třídní katalog I.B RG	1930/1931	kniha 758
759		Třídní katalog II. třída RG	1930/1931	kniha 759
760		Třídní katalog III. třída RG	1930/1931	kniha 760

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
761		Třídní katalog IV. třída RG	1930/1931	kniha 761
762		Třídní katalog V. třída RG	1930/1931	kniha 762
763		Třídní katalog VI. třída RG	1930/1931	kniha 763
764		Třídní katalog VII. třída RG	1930/1931	kniha 764
765		Třídní katalog VIII. třída RG	1930/1931	kniha 765
766		Třídní katalog I. třída VDŠ	1930/1931	kniha 766
767		Třídní katalog II.A VDŠ	1930/1931	kniha 767
768		Třídní katalog II.B VDŠ	1930/1931	kniha 768
769		Třídní katalog III. třída VDŠ	1930/1931	kniha 769
770		Třídní katalog IV. třída VDŠ	1930/1931	kniha 770
771		Třídní katalog V. třída VDŠ	1930/1931	kniha 771
772		Třídní katalog VI. třída VDŠ	1930/1931	kniha 772
773		Třídní katalog I.A RG	1931/1932	kniha 773
774		Třídní katalog I.B RG	1931/1932	kniha 774
775		Třídní katalog II.A RG	1931/1932	kniha 775
776		Třídní katalog II.B RG	1931/1932	kniha 776
777		Třídní katalog III. třída RG	1931/1932	kniha 777
778		Třídní katalog IV. třída RG	1931/1932	kniha 778
779		Třídní katalog V. třída RG	1931/1932	kniha 779
780		Třídní katalog VI. třída RG	1931/1932	kniha 780
781		Třídní katalog VII. třída RG	1931/1932	kniha 781
782		Třídní katalog VIII. třída RG	1931/1932	kniha 782
783		Třídní katalog I. třída VDŠ	1931/1932	kniha 783
784		Třídní katalog II. třída VDŠ	1931/1932	kniha 784
785		Třídní katalog III.A VDŠ	1931/1932	kniha 785
786		Třídní katalog III.B VDŠ	1931/1932	kniha 786
787		Třídní katalog IV. třída VDŠ	1931/1932	kniha 787
788		Třídní katalog V. třída VDŠ	1931/1932	kniha 788

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
789		Třídní katalog VI. třída VDŠ	1931/1932	kniha 789
790		Třídní katalog I.A RG	1932/1933	kniha 790
791		Třídní katalog I.B RG	1932/1933	kniha 791
792		Třídní katalog I.C RG	1932/1933	kniha 792
793		Třídní katalog II.A RG	1932/1933	kniha 793
794		Třídní katalog II.B RG	1932/1933	kniha 794
795		Třídní katalog III.A RG	1932/1933	kniha 795
796		Třídní katalog III.B RG	1932/1933	kniha 796
797		Třídní katalog IV. třída RG	1932/1933	kniha 797
798		Třídní katalog V. třída RG	1932/1933	kniha 798
799		Třídní katalog VI. třída RG	1932/1933	kniha 799
800		Třídní katalog VII. třída RG	1932/1933	kniha 800
801		Třídní katalog VIII. třída RG	1932/1933	kniha 801
802		Třídní katalog I. třída VDŠ	1932/1933	kniha 802
803		Třídní katalog II. třída VDŠ	1932/1933	kniha 803
804		Třídní katalog III. třída VDŠ	1932/1933	kniha 804
805		Třídní katalog IV. třída VDŠ	1932/1933	kniha 805
806		Třídní katalog V. třída VDŠ	1932/1933	kniha 806
807		Třídní katalog VI. třída VDŠ	1932/1933	kniha 807
808		Třídní katalog I.A RG	1933/1934	kniha 808
809		Třídní katalog I.B RG	1933/1934	kniha 809
810		Třídní katalog I.C RG	1933/1934	kniha 810
811		Třídní katalog II.A RG	1933/1934	kniha 811
812		Třídní katalog II.B RG	1933/1934	kniha 812
813		Třídní katalog II.C RG	1933/1934	kniha 813
814		Třídní katalog III.A RG	1933/1934	kniha 814
815		Třídní katalog III.B RG	1933/1934	kniha 815
816		Třídní katalog IV. třída RG	1933/1934	kniha 816

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
817		Třídní katalog V. třída RG	1933/1934	kniha 817
818		Třídní katalog VI. třída RG	1933/1934	kniha 818
819		Třídní katalog VII. třída RG	1933/1934	kniha 819
820		Třídní katalog VIII. třída RG	1933/1934	kniha 820
821		Třídní katalog I. třída VDŠ	1933/1934	kniha 821
822		Třídní katalog II. třída VDŠ	1933/1934	kniha 822
823		Třídní katalog III. třída VDŠ	1933/1934	kniha 823
824		Třídní katalog IV. třída VDŠ	1933/1934	kniha 824
825		Třídní katalog V. třída VDŠ	1933/1934	kniha 825
826		Třídní katalog VI. třída VDŠ	1933/1934	kniha 826
827		Třídní katalog I.A RG	1934/1935	kniha 827
828		Třídní katalog I.B RG	1934/1935	kniha 828
829		Třídní katalog I.C RG	1934/1935	kniha 829
830		Třídní katalog II.A RG	1934/1935	kniha 830
831		Třídní katalog II.B RG	1934/1935	kniha 831
832		Třídní katalog II.C RG	1934/1935	kniha 832
833		Třídní katalog III.A RG	1934/1935	kniha 833
834		Třídní katalog III.B RG	1934/1935	kniha 834
835		Třídní katalog III.C RG	1934/1935	kniha 835
836		Třídní katalog IV.A RG	1934/1935	kniha 836
837		Třídní katalog IV.B RG	1934/1935	kniha 837
838		Třídní katalog V. třída RG	1934/1935	kniha 838
839		Třídní katalog VI. třída RG	1934/1935	kniha 839
840		Třídní katalog VII. třída RRG	1934/1935	kniha 840
841		Třídní katalog VIII. třída RRG	1934/1935	kniha 841
842		Třídní katalog I. třída VDŠ	1934/1935	kniha 842
843		Třídní katalog II. třída VDŠ	1934/1935	kniha 843
844		Třídní katalog III. třída VDŠ	1934/1935	kniha 844

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
845		Třídní katalog IV. třída VDŠ	1934/1935	kniha 845
846		Třídní katalog V. třída VDŠ	1934/1935	kniha 846
847		Třídní katalog I.A RG	1935/1936	kniha 847
848		Třídní katalog I.B RG	1935/1936	kniha 848
849		Třídní katalog I.C RG	1935/1936	kniha 849
850		Třídní katalog II.A RG	1935/1936	kniha 850
851		Třídní katalog II.B RG	1935/1936	kniha 851
852		Třídní katalog II.C RG	1935/1936	kniha 852
853		Třídní katalog III.A RG	1935/1936	kniha 853
854		Třídní katalog III.B RG	1935/1936	kniha 854
855		Třídní katalog III.C RG	1935/1936	kniha 855
856		Třídní katalog IV.A RG	1935/1936	kniha 856
857		Třídní katalog IV.B RG	1935/1936	kniha 857
858		Třídní katalog IV.C RG	1935/1936	kniha 858
859		Třídní katalog V.A RG	1935/1936	kniha 859
860		Třídní katalog V.B RG	1935/1936	kniha 860
861		Třídní katalog VI. třída RG	1935/1936	kniha 861
862		Třídní katalog VII. třída RG	1935/1936	kniha 862
863		Třídní katalog VIII. třída RRG	1935/1936	kniha 863
864		Třídní katalog I. třída VDŠ	1935/1936	kniha 864
865		Třídní katalog II. třída VDŠ	1935/1936	kniha 865
866		Třídní katalog III. třída VDŠ	1935/1936	kniha 866
867		Třídní katalog IV. třída VDŠ	1935/1936	kniha 867
868		Třídní katalog V. třída VDŠ	1935/1936	kniha 868
869		Třídní katalog I.A RG	1936/1937	kniha 869
870		Třídní katalog I.B RG	1936/1937	kniha 870
871		Třídní katalog I.C RG	1936/1937	kniha 871
872		Třídní katalog II.A RG	1936/1937	kniha 872

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
873		Třídní katalog II.B RG	1936/1937	kniha 873
874		Třídní katalog II.C RG	1936/1937	kniha 874
875		Třídní katalog III.A RG	1936/1937	kniha 875
876		Třídní katalog III.B RG	1936/1937	kniha 876
877		Třídní katalog III.C RG	1936/1937	kniha 877
878		Třídní katalog IV.A RG	1936/1937	kniha 878
879		Třídní katalog IV.B RG	1936/1937	kniha 879
880		Třídní katalog IV.C RG	1936/1937	kniha 880
881		Třídní katalog V.A RG	1936/1937	kniha 881
882		Třídní katalog V.B RG	1936/1937	kniha 882
883		Třídní katalog VI.A RG	1936/1937	kniha 883
884		Třídní katalog VI.B RG	1936/1937	kniha 884
885		Třídní katalog VII. třída RG	1936/1937	kniha 885
886		Třídní katalog VIII. třída RG	1936/1937	kniha 886
887		Třídní katalog I. třída VDŠ	1936/1937	kniha 887
888		Třídní katalog II. třída VDŠ	1936/1937	kniha 888
889		Třídní katalog III. třída VDŠ	1936/1937	kniha 889
890		Třídní katalog IV. třída VDŠ	1936/1937	kniha 890
891		Třídní katalog V. třída VDŠ	1936/1937	kniha 891
892		Třídní katalog I.A RG	1937/1938	kniha 892
893		Třídní katalog I.B RG	1937/1938	kniha 893
894		Třídní katalog I.C RG	1937/1938	kniha 894
895		Třídní katalog II.A RG	1937/1938	kniha 895
896		Třídní katalog II.B RG	1937/1938	kniha 896
897		Třídní katalog II.C RG	1937/1938	kniha 897
898		Třídní katalog III.A RG	1937/1938	kniha 898
899		Třídní katalog III.B RG	1937/1938	kniha 899
900		Třídní katalog III.C RG	1937/1938	kniha 900

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
901		Třídní katalog IV.A RG	1937/1938	kniha 901
902		Třídní katalog IV.B RG	1937/1938	kniha 902
903		Třídní katalog IV.C RG	1937/1938	kniha 903
904		Třídní katalog V.A RG	1937/1938	kniha 904
905		Třídní katalog V.B RG	1937/1938	kniha 905
906		Třídní katalog VI.A RG	1937/1938	kniha 906
907		Třídní katalog VI.B RG	1937/1938	kniha 907
908		Třídní katalog VII.A RG	1937/1938	kniha 908
909		Třídní katalog VII.B RG	1937/1938	kniha 908
910		Třídní katalog VIII. třída RG	1937/1938	kniha 910
911		Třídní katalog I. třída VDŠ	1937/1938	kniha 911
912		Třídní katalog II. třída VDŠ	1937/1938	kniha 912
913		Třídní katalog III. třída VDŠ	1937/1938	kniha 913
914		Třídní katalog IV. třída VDŠ	1937/1938	kniha 914
915		Třídní katalog V. třída VDŠ	1937/1938	kniha 915
916		Třídní katalog I.A RG	1938/1939	kniha 916
917		Třídní katalog I.B RG	1938/1939	kniha 917
918		Třídní katalog I.C RG	1938/1939	kniha 918
919		Třídní katalog II.A RG	1938/1939	kniha 919
920		Třídní katalog II.B RG	1938/1939	kniha 920
921		Třídní katalog II.C RG	1938/1939	kniha 921
922		Třídní katalog III.A RG	1938/1939	kniha 922
923		Třídní katalog III.B RG	1938/1939	kniha 923
924		Třídní katalog III.C RG	1938/1939	kniha 924
925		Třídní katalog IV.A RG	1938/1939	kniha 925
926		Třídní katalog IV.B RG	1938/1939	kniha 926
927		Třídní katalog IV.C RG	1938/1939	kniha 927
928		Třídní katalog V.A RG	1938/1939	kniha 928

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
929		Třídní katalog V.B RG	1938/1939	kniha 929
930		Třídní katalog VI.A RG	1938/1939	kniha 930
931		Třídní katalog VI.B RG	1938/1939	kniha 931
932		Třídní katalog VII.A RG	1938/1939	kniha 932
933		Třídní katalog VII.B RG	1938/1939	kniha 933
934		Třídní katalog VIII.A RG	1938/1939	kniha 934
935		Třídní katalog VIII.B RG	1938/1939	kniha 935
936		Třídní katalog I. třída VDŠ	1938/1939	kniha 936
937		Třídní katalog II. třída VDŠ	1938/1939	kniha 937
938		Třídní katalog III. třída VDŠ	1938/1939	kniha 938
939		Třídní katalog IV. třída VDŠ	1938/1939	kniha 939
940		Třídní katalog I.A RG	1939/1940	kniha 940
941		Třídní katalog I.B RG	1939/1940	kniha 941
942		Třídní katalog II.A RG	1939/1940	kniha 942
943		Třídní katalog II.B RG	1939/1940	kniha 943
944		Třídní katalog II.C RG	1939/1940	kniha 944
945		Třídní katalog III.A RG	1939/1940	kniha 945
946		Třídní katalog III.B RG	1939/1940	kniha 946
947		Třídní katalog III.C RG	1939/1940	kniha 947
948		Třídní katalog IV.A RG	1939/1940	kniha 948
949		Třídní katalog IV.B RG	1939/1940	kniha 949
950		Třídní katalog IV.C RG	1939/1940	kniha 950
951		Třídní katalog V.A RG	1939/1940	kniha 951
952		Třídní katalog V.B RG	1939/1940	kniha 952
953		Třídní katalog VI.A RG	1939/1940	kniha 953
954		Třídní katalog VI.B RG	1939/1940	kniha 954
955		Třídní katalog VII.A RG	1939/1940	kniha 955
956		Třídní katalog VII.B RG	1939/1940	kniha 956

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
957		Třídní katalog VIII.A RG	1939/1940	kniha 957
958		Třídní katalog VIII.B RG	1939/1940	kniha 958
959		Třídní katalog I. třída VDŠ	1939/1940	kniha 959
960		Třídní katalog II. třída VDŠ	1939/1940	kniha 960
961		Třídní katalog III. třída VDŠ	1939/1940	kniha 961
962		Třídní katalog IV. třída VDŠ	1939/1940	kniha 962
963		Třídní katalog V. třída VDŠ	1939/1940	kniha 963
964		Třídní katalog I.A RG	1943/1944	kniha 964
965		Třídní katalog I.B RG	1943/1944	kniha 965
966		Třídní katalog II. třída RG	1943/1944	kniha 966
967		Třídní katalog III. třída RG	1943/1944	kniha 967
968		Třídní katalog IV.A RG	1943/1944	kniha 968
969		Třídní katalog IV.B RG	1943/1944	kniha 969
970		Třídní katalog V.A RG	1943/1944	kniha 970
971		Třídní katalog V.B RG	1943/1944	kniha 971
972		Třídní katalog VI.A RG	1943/1944	kniha 972
973		Třídní katalog VI.B RG	1943/1944	kniha 973
974		Třídní katalog VII. třída RG	1943/1944	kniha 974
975		Třídní katalog VIII. třída RG	1943/1944	kniha 975
976		Třídní katalog I.A VDŠ	1943/1944	kniha 976
977		Třídní katalog I.B VDŠ	1943/1944	kniha 977
978		Třídní katalog II.A VDŠ	1943/1944	kniha 978
979		Třídní katalog II.B VDŠ	1943/1944	kniha 979
980		Třídní katalog III. třída VDŠ	1943/1944	kniha 980
981		Třídní katalog V. třída VDŠ	1943/1944	kniha 981
982		Třídní katalog VI. třída VDŠ	1943/1944	kniha 982
983		Třídní katalog I. třída RG	1945/1946	kniha 983
984		Třídní katalog II.A RG	1945/1946	kniha 984

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
985		Třídní katalog II.B RG	1945/1946	kniha 985
986		Třídní katalog II.C RG	1945/1946	kniha 986
987		Třídní katalog II.D RG	1945/1946	kniha 987
988		Třídní katalog III.A RG	1945/1946	kniha 988
989		Třídní katalog III.B RG	1945/1946	kniha 989
990		Třídní katalog III.C RG	1945/1946	kniha 990
991		Třídní katalog III.D RG	1945/1946	kniha 991
992		Třídní katalog IV.A RG	1945/1946	kniha 992
993		Třídní katalog IV.B RG	1945/1946	kniha 993
994		Třídní katalog IV.C RG	1945/1946	kniha 994
995		Třídní katalog IV.D RG	1945/1946	kniha 995
996		Třídní katalog V.A RG	1945/1946	kniha 996
997		Třídní katalog V.B RG	1945/1946	kniha 997
998		Třídní katalog V.C RG	1945/1946	kniha 998
999		Třídní katalog VI.A RG	1945/1946	kniha 999
1000		Třídní katalog VI.B RG	1945/1946	kn. 1000
1001		Třídní katalog VII.A RG	1945/1946	kn. 1001
1002		Třídní katalog VII.B RG	1945/1946	kn. 1002
1003		Třídní katalog VIII.A RG	1945/1946	kn. 1003
1004		Třídní katalog VIII.B RG	1945/1946	kn. 1004
1005		Třídní katalog II.A VDŠ	1945/1946	kn. 1005
1006		Třídní katalog II.B VDŠ	1945/1946	kn. 1006
1007		Třídní katalog III. třída VDŠ	1945/1946	kn. 1007
1008		Třídní katalog IV. třída VDŠ	1945/1946	kn. 1008
1009		Třídní katalog V. třída VDŠ	1945/1946	kn. 1009
1010		Třídní katalog I.A RG	1946/1947	kn. 1010
1011		Třídní katalog I.B RG	1946/1947	kn. 1011
1012		Třídní katalog I.C RG	1946/1947	kn. 1012

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1013		Třídní katalog II. třída RG	1946/1947	kn. 1013
1014		Třídní katalog III.A RG	1946/1947	kn. 1014
1015		Třídní katalog III.B RG	1946/1947	kn. 1015
1016		Třídní katalog III.C RG	1946/1947	kn. 1016
1017		Třídní katalog III.D RG	1946/1947	kn. 1017
1018		Třídní katalog III.E RG	1946/1947	kn. 1018
1019		Třídní katalog IV.A RG	1946/1947	kn. 1019
1020		Třídní katalog IV.B RG	1946/1947	kn. 1020
1021		Třídní katalog IV.C RG	1946/1947	kn. 1021
1022		Třídní katalog IV.D RG	1946/1947	kn. 1022
1023		Třídní katalog IV.E RG	1946/1947	kn. 1023
1024		Třídní katalog V.A RG	1946/1947	kn. 1024
1025		Třídní katalog V.B RG	1946/1947	kn. 1025
1026		Třídní katalog V.C RG	1946/1947	kn. 1026
1027		Třídní katalog V.D RG	1946/1947	kn. 1027
1028		Třídní katalog V.E RG	1946/1947	kn. 1028
1029		Třídní katalog VI.A RG	1946/1947	kn. 1029
1030		Třídní katalog VI.B RG	1946/1947	kn. 1030
1031		Třídní katalog VI.C RG	1946/1947	kn. 1031
1032		Třídní katalog VII.A RG	1946/1947	kn. 1032
1033		Třídní katalog VII.B RG	1946/1947	kn. 1033
1034		Třídní katalog VIII.A RG	1946/1947	kn. 1034
1035		Třídní katalog VIII.B RG	1946/1947	kn. 1035
1036		Třídní katalog I.A RG	1947/1948	kn. 1036
1037		Třídní katalog I.B RG	1947/1948	kn. 1037
1038		Třídní katalog II.A RG	1947/1948	kn. 1038
1039		Třídní katalog II.B RG	1947/1948	kn. 1039
1040		Třídní katalog II.C RG	1947/1948	kn. 1040

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1041		Třídní katalog III.A RG	1947/1948	kn. 1041
1042		Třídní katalog III.B RG	1947/1948	kn. 1042
1043		Třídní katalog IV.A RG	1947/1948	kn. 1043
1044		Třídní katalog IV.B RG	1947/1948	kn. 1044
1045		Třídní katalog IV.C RG	1947/1948	kn. 1045
1046		Třídní katalog IV.D RG	1947/1948	kn. 1046
1047		Třídní katalog IV.E RG	1947/1948	kn. 1047
1048		Třídní katalog V.A RG	1947/1948	kn. 1048
1049		Třídní katalog V.B RG	1947/1948	kn. 1049
1050		Třídní katalog V.C RG	1947/1948	kn. 1050
1051		Třídní katalog V.D RG	1947/1948	kn. 1051
1052		Třídní katalog VI.A RG	1947/1948	kn. 1052
1053		Třídní katalog VI.B RG	1947/1948	kn. 1053
1054		Třídní katalog VI.C RG	1947/1948	kn. 1054
1055		Třídní katalog VI.D RG	1947/1948	kn. 1055
1056		Třídní katalog VII.A RG	1947/1948	kn. 1056
1057		Třídní katalog VII.B RG	1947/1948	kn. 1057
1058		Třídní katalog VII.C RG	1947/1948	kn. 1058
1059		Třídní katalog VIII.A RG	1947/1948	kn. 1059
1060		Třídní katalog VIII.B RG	1947/1948	kn. 1060
1061		Třídní katalogy IV-VIII. třídy RG	1948/1949	kn. 1061
Katalogy Přípravky				
1062		I. třída Přípravky (výkaz)	1888/1889	kn. 1062
1063		I. třída Přípravky (třídní kniha)	1888/1889	kn. 1063
1064		II. třída Přípravky (výkaz)	1888/1889	kn. 1064
1065		II. třída Přípravky (třídní kniha)	1888/1889	kn. 1065
1066		III. třída Přípravky (výkaz)	1888/1889	kn. 1066

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1067		III. třída Přípravky (třídní kniha)	1888/1889	kn. 1067
1068		IV. třída Přípravky (výkaz)	1888/1889	kn. 1068
1069		IV. třída Přípravky (třídní kniha)	1888/1889	kn. 1069
1070		V. třída Přípravky (výkaz)	1888/1889	kn. 1070
1071		V. třída Přípravky (třídní kniha)	1888/1889	kn. 1071
1072		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1889/1890	kn. 1072
1073		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1889/1890	kn. 1073
1074		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1889/1890	kn. 1074
1075		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1889/1890	kn. 1075
1076		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1889/1890	kn. 1076
1077		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1890/1891	kn. 1077
1078		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1890/1891	kn. 1078
1079		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1890/1891	kn. 1079
1080		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1890/1891	kn. 1080
1081		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1890/1891	kn. 1081
1082		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1891/1892	kn. 1082
1083		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1891/1892	kn. 1083
1084		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1891/1892	kn. 1084
1085		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1891/1892	kn. 1085
1086		V. třída Přípravky	1891/1892	kn. 1086

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		(výkaz a třídní kniha)		
1087		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1892/1893	kn. 1087
1088		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1892/1893	kn. 1088
1089		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1892/1893	kn. 1089
1090		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1892/1893	kn. 1090
1091		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1892/1893	kn. 1091
1092		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1893/1894	kn. 1092
1093		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1893/1894	kn. 1093
1094		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1893/1894	kn. 1094
1095		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1893/1894	kn. 1095
1096		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1893/1894	kn. 1096
1097		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1894/1895	kn. 1097
1098		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1894/1895	kn. 1098
1099		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1894/1895	kn. 1099
1100		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1894/1895	kn. 1100
1101		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1894/1895	kn. 1101
1102		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1895/1896	kn. 1102
1103		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1895/1896	kn. 1103

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1104		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1895/1896	kn. 1104
1105		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1895/1896	kn. 1105
1106		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1895/1896	kn. 1106
1107		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1896/1897	kn. 1107
1108		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1896/1897	kn. 1108
1109		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1896/1897	kn. 1109
1110		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1896/1897	kn. 1110
1111		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1896/1897	kn. 1111
1112		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1897/1898	kn. 1112
1113		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1897/1898	kn. 1113
1114		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1897/1898	kn. 1114
1115		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1897/1898	kn. 1115
1116		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1897/1898	kn. 1116
1117		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1898/1899	kn. 1117
1118		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1898/1899	kn. 1118
1119		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1898/1899	kn. 1119
1120		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1898/1899	kn. 1120
1121		V. třída Přípravky	1898/1899	kn. 1121

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		(výkaz a třídní kniha)		
1122		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1899/1900	kn. 1122
1123		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1899/1900	kn. 1123
1124		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1899/1900	kn. 1124
1125		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1899/1900	kn. 1125
1126		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1899/1900	kn. 1126
1127		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1900/1901	kn. 1127
1128		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1900/1901	kn. 1128
1129		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1900/1901	kn. 1129
1130		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1900/1901	kn. 1130
1131		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1900/1901	kn. 1131
1132		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1901/1902	kn. 1132
1133		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1901/1902	kn. 1133
1134		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1901/1902	kn. 1134
1135		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1901/1902	kn. 1135
1136		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1901/1902	kn. 1136
1137		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1902/1903	kn. 1137
1138		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1902/1903	kn. 1138

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1139		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1902/1903	kn. 1139
1140		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1902/1903	kn. 1140
1141		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1902/1903	kn. 1141
1142		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1903/1904	kn. 1142
1143		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1903/1904	kn. 1143
1144		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1903/1904	kn. 1144
1145		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1903/1904	kn. 1145
1146		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1903/1904	kn. 1146
1147		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1904/1905	kn. 1147
1148		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1904/1905	kn. 1148
1149		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1904/1905	kn. 1149
1150		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1904/1905	kn. 1150
1151		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1904/1905	kn. 1151
1152		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1905/1906	kn. 1152
1153		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1905/1906	kn. 1153
1154		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1905/1906	kn. 1154
1155		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1905/1906	kn. 1155
1156		V. třída Přípravky	1905/1906	kn. 1156

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		(výkaz a třídní kniha)		
1157		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1906/1907	kn. 1157
1158		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1906/1907	kn. 1158
1159		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1906/1907	kn. 1159
1160		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1906/1907	kn. 1160
1161		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1906/1907	kn. 1161
1162		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1907/1908	kn. 1162
1163		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1907/1908	kn. 1163
1164		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1907/1908	kn. 1164
1165		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1907/1908	kn. 1165
1166		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1907/1908	kn. 1166
1167		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1908/1909	kn. 1167
1168		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1908/1909	kn. 1168
1169		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1908/1909	kn. 1169
1170		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1908/1909	kn. 1170
1171		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1908/1909	kn. 1171
1172		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1909/1910	kn. 1172
1173		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1909/1910	kn. 1173

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1174		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1909/1910	kn. 1174
1175		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1909/1910	kn. 1175
1176		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1909/1910	kn. 1176
1177		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1910/1911	kn. 1177
1178		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1910/1911	kn. 1178
1179		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1910/1911	kn. 1179
1180		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1910/1911	kn. 1180
1181		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1910/1911	kn. 1181
1182		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1911/1912	kn. 1182
1183		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1911/1912	kn. 1183
1184		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1911/1912	kn. 1184
1185		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1911/1912	kn. 1185
1186		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1911/1912	kn. 1186
1187		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1912/1913	kn. 1187
1188		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1912/1913	kn. 1188
1189		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1912/1913	kn. 1189
1190		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1912/1913	kn. 1190
1191		V. třída Přípravky	1912/1913	kn. 1191

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		(výkaz a třídní kniha)		
1192		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1913/1914	kn. 1192
1193		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1913/1914	kn. 1193
1194		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1913/1914	kn. 1194
1195		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1913/1914	kn. 1195
1196		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1913/1914	kn. 1196
1197		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1914/1915	kn. 1197
1198		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1914/1915	kn. 1198
1199		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1914/1915	kn. 1199
1200		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1914/1915	kn. 1200
1201		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1914/1915	kn. 1201
1202		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1915/1916	kn. 1202
1203		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1915/1916	kn. 1203
1204		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1915/1916	kn. 1204
1205		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1915/1916	kn. 1205
1206		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1915/1916	kn. 1206
1207		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1916/1917	kn. 1207
1208		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1916/1917	kn. 1208

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1209		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1916/1917	kn. 1209
1210		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1916/1917	kn. 1210
1211		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1916/1917	kn. 1211
1212		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1917/1918	kn. 1212
1213		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1917/1918	kn. 1213
1214		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1917/1918	kn. 1214
1215		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1917/1918	kn. 1215
1216		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1917/1918	kn. 1216
1217		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1918/1919	kn. 1217
1218		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1918/1919	kn. 1218
1219		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1918/1919	kn. 1219
1220		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1918/1919	kn. 1220
1221		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1918/1919	kn. 1221
1222		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1919/1920	kn. 1222
1223		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1919/1920	kn. 1223
1224		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1919/1920	kn. 1224
1225		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1919/1920	kn. 1225
1226		V. třída Přípravky	1919/1920	kn. 1226

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		(výkaz a třídní kniha)		
1227		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1920/1921	kn. 1227
1228		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1920/1921	kn. 1228
1229		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1920/1921	kn. 1229
1230		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1920/1921	kn. 1230
1231		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1920/1921	kn. 1231
1232		I. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1921/1922	kn. 1232
1233		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1921/1922	kn. 1233
1234		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1921/1922	kn. 1234
1235		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1921/1922	kn. 1235
1236		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1921/1922	kn. 1236
1237		II. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1922/1923	kn. 1237
1238		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1922/1923	kn. 1238
1239		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1922/1923	kn. 1239
1240		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1922/1923	kn. 1240
1241		III. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1923/1924	kn. 1241
1242		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1923/1924	kn. 1242
1243		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1923/1924	kn. 1243

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1244		IV. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1924/1925	kn. 1244
1245		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1924/1925	kn. 1245
1246		V. třída Přípravky (výkaz a třídní kniha)	1925/1926	kn. 1246
Katalogy Odborné školy pro ženská povolání				
1247		I.roč. dvouleté odborné školy	1940/1941	kn. 1247
1248		I.roč. dvouleté odborné školy	1941/1942	kn. 1248
1249		II.roč. dvouleté odborné školy	1941/1942	kn. 1249
1250		I.roč. dvouleté odborné školy (původní, český katalog)	1941/1942	kn. 1250
1251		II.roč. dvouleté odborné školy (původní, český katalog)	1941/1942	kn. 1251
1252		Jednoroční rodinná škola I. roč. dvouleté odborné školy II. roč. dvouleté odborné školy	1942/1943	kn. 1252
1253		Jednoroční rodinná škola I. roč. dvouleté odborné školy II. roč. dvouleté odborné školy	1943/1944	kn. 1253
Oběžníky				
1254		Oběžník žákyním	1898–1920	kn. 1254
1255		Oběžník žákyním (A)	1920–1922	kn. 1255
1256		Oběžník do tříd VDS	1922–1923	kn. 1256
1257		Oběžník (žákyním)	1924–1926	kn. 1257
1258		Oběžník pro žákyně	1934–1939	kn. 1258
1259		Oběžník sbor (B)	1920–1927	kn. 1259
Evidenční sbírek				
1260		Ruční inventář Vyšší dívčí školy	1875–1909	kn. 1260

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1261		Přípravka - inventář knihovny	[1892–1909]	kn. 1261
1262		Katalog knihovny	1897–1919	kn. 1262
1263		Knihovna učitelská a žákovská	[1934]–1945	kn. 1263
1264		Katalog sbírek chemických (vložený přehledy sbírek)	1922–1948	kn. 1264
1265		Inventář sbírek chemických (a příruční knihovny chemické)	1924–1948	kn. 1265
Účetnictví - režie a sbírky				
1266		Režie	1931–1948	kn. 1266
1267		Fysika	1931–1948	kn. 1267
1268		Matematika-geometrie	1931–1948	kn. 1268
1269		Přírodopis	1931–1948	kn. 1269
1270		Příspěvek na hry	1931–1948	kn. 1270
1271		Zpěv	1931–1948	kn. 1271
1272		Soc. (dary a příspěvky)	1943–1948	kn. 1272
Účetní knihy Spolku pro podporu nemajetných žaček Vyšší dívčí školy				
1273		Hlavní kniha	1925–1929	kn. 1273
1274		Hlavní kniha	1931–1937	kn. 1274
1275		Hlavní kniha	1937–1944	kn. 1275
1276		Deník	1925–1928	kn. 1276
Evidenční pomůcky				
1277		Jednací protokol (9/1988-1/1900)	1888–1900	kn. 1277
1278		Jednací protokol (2/1900-3/1911)	1900–1911	kn. 1278
1279		Jednací protokol	1911–1922	kn. 1279

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		(3/1911-11/1922)		
1280		Jednací protokol (11/1922-5/1928)	1922–1928	kn. 1280
1281		Jednací protokol (5/1928-7/1935)	1928–1935	kn. 1281
1282		Jednací protokol (7/1935-12/1939)	1935–1939	kn. 1282
1283		Jednací protokol (12/1939-8/1941)	1939–1941	kn. 1283
1284		Jednací protokol (2/1943-12/1946)	1943–1946	kn. 1284
1285		Jednací protokol (1/1947-12/1950)	1947–1950	kn. 1285
1286		Podací protokol	1939–1949	kn. 1286
		Spisy		
		Číselně řazené spisy		
1287		Spisy č. 1-38 (a bez čísla)	1863/1864	1
1288		Spisy č. 1-53	1864/1865	1
1289		Spisy č. 1-52 (a bez čísla)	1865/1866	1
1290		Spisy č. 1-41 (a bez čísla)	1866/1867	1
1291		Spisy č. 1-51 (a bez čísla)	1867/1868	1
1292		Spisy č. 1-99	1868/1869	1
1293		Spisy č. 1-102 (a bez čísla)	1869/1870	2
1294		Spisy č. 1-101	1870/1871	2
1295		Spisy č. 1-69	1871/1872	2
1296		Spisy č. 1-90	1872/1873	2
1297		Spisy č. 1-57	1873/1874	2

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1298		Spisy č. 1-44	1874/1875	2
1299		Spisy č. 1-64	1875/1876	3
1300		Spisy č. 1-61	1876/1877	3
1301		Spisy č. 1-72 (a bez čísla)	1877/1878	3
1302		Spisy č. 1-73	1878/1879	3
1303		Spisy č. 1-53 (a bez čísla)	1879/1880	3
1304		Spisy č. 1-74 (a bez čísla)	1880/1881	3
1305		Spisy č. 1-108 (a bez čísla)	1881/1882	4
1306		Spisy č. 1-84	1882/1883	4
1307		Spisy č. 1-101	1883/1884	4
1308		Spisy č. 2-105	1884/1885	4
1309		Spisy č. 3-189	1885/1886	5
1310		Spisy č. 1-203	1886/1887	5
1311		Spisy č. 1-194 (a bez čísla)	1887/1888	6
1312		Spisy č. 1-221 (a bez čísla)	1888/1889	6
1313		Spisy č. 1-222	1889/1890	7
1314		Spisy č. 1-214	1890/1891	7
1315		Spisy č. 1-188	1891/1892	7
1316		Spisy č. 3-172	1892/1893	8
1317		Spisy č. 1-151 (a bez čísla)	1893/1894	8
1318		Spisy č. 1-157	1894/1895	8
1319		Spisy č. 1-167 (a bez čísla)	1895/1896	8
1320		Spisy (chronologicky)	1896/1897	9

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1321		Spisy (chronologicky)	1897/1898	9
1322		Spisy (chronologicky)	1898/1899	9
1323		Spisy č. 2-248	1899/1900	9
1324		Spisy č. 1-242	1900/1901	10
1325		Spisy č. 1-249 (a bez čísla)	1901/1902	10
1326		Spisy č. 1-210	1902/1903	10
1327		Spisy č. 1-264	1903/1904	11
1328		Spisy č. 1-259	1904/1905	11
1329		Spisy č. 1-277	1905/1906	11
1330		Spisy č. 9-564	1915/1916	11
1331		Spisy č. 2-538	1916/1917	12
1332		Spisy č. 1-537	1917/1918	12
1333		Spisy č. 11-526	1918/1919	13
1334		Spisy č. 9-578	1919/1920	13
1335		Spisy č. 1-808	1920/1921	14
1336		Spisy č. 2-346 (září-prosinec)	1921	12
1337		Spisy č. 2-736	1922	14
1338		Spisy č. 2-849	1923	15
1339		Spisy č. 3-774	1924	15
1340		Spisy č. 27-716	1925	16
1341		Spisy č. 9-653	1926	16
1342		Spisy č. 1-607	1927	17
1343		Spisy č. 13-549	1929	17
1344		Spisy č. 3-533	1930	18
1345		Spisy č. 1-525	1931	18
1346		Spisy č. 1-843	1932	19
1347		Spisy č. 1-711	1933	20

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1348		Spisy č. 689, 706 (Žádosti o osvobození od povinných předmětů)	1935	31
1349		Spisy č. 9~898 Torzo, především platy učitelů	1937	31
1350		Spisy č. 1-800	1940	21
1351		Spisy č. 801-1408	1940	22
1352		Spisy č. 1001-1551	1942	23
1353		Spisy č. 1552-1894	1942	24
1354		Spisy č. 1001-1224	1943	24
1355		Spisy č. 1-499	1944	25
1356		Spisy č. 500-677	1944	26
1357		Spisy č. 296-730	1945	26
1358		Spisy č. 420-798	1946	27
Konferenční protokoly				
1359		Konferenční protokoly VDŠ z let 1863/1864-1899/1900	1863–1900	28
1360		Konferenční protokoly VDŠ z let 1900/1900-1920/1921	1900–1921	29
1361		Konferenční protokoly VDŠ z let 1921/1922-1933 (chybí rok 1928)	1921–1933	30
1362		Klasifikační tabulky k poradám 1916/17-1918/19	1916–1919	30
1363		Konferenční protokoly Přípravky z let 1892/1893-1925/26 (chybí 1894/95)	1892–1926	31
Materiály týkající se organizace a dějin školy				
1364		Organizace školy (stanovy, instrukce pro ředitele, učební osnovy, reorganizace)	1869~1929	32

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1365		Půlstoletí Vyšší dívčí školy Královského hlavního města Prahy 1863-1913 (tisk)	1913	32
1366		Protokoly o předání nábytku a školních sbírek při likvidaci ústavu	1949–1950	27
		Doklady žáček		
1367		Přihlášky k maturitě	1939	27
1368		Osobní doklady žáček/přihlášených ke studiu roku 1942 a 1946/7 (rodné listy, vysvědčení atp.)	1929–1946	32
1369		Nevyzvednutá vysvědčení (chronologicky)	1930, 1940–1948	32

Název archivu: 321100010 - Archiv hlavního města Prahy

**Název pomůcky: Vyšší dívčí škola a dívčí reálné
gymnasium hlavního města Prahy,
Vodičkova ul.**

Časový rozsah: 1863-1950

Značka fondu:

Počet evidenčních jednotek: 1318

Počet inventárních jednotek: 1369

Rozsah v bm: 15,71

Stav ke dni: 28. února 2017

Fond uspořádal: Zora Damová

Inventář sestavil: Zora Damová

Počet stran: X + 56

Počet exemplářů: 11

Inventář schválil: Mgr. Petr Jíša